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MICHAL PŘIBÁŇ, MÍSTOSTAROSTA

Milí Písečáci,
jsme na prahu nejkrásnějšího ročního období, kdy se příroda 
začíná naplno probouzet a i my cítíme, že máme s prodlužujícími 
se dny více energie. Jarní měsíce jsou obdobím, kdy se po zimním 
útlumu zintenzivňuje stavební ruch. A živěji je v tomto ohledu 
i na našich školách. Na stavbě nového pavilonu ZŠ Tomáše Šobra 
se díky mírné zimě pracovalo v podstatě bez přestávky, s jarem 
ale nabírá stavební činnost na obrátkách. Na ZŠ Edvarda Beneše 
mohli v lednu zahájit výstavbu nového objektu, díky kterému 
škola získá potřebné zázemí pro poradenské pracoviště, odbor-
nou učebnu a bude moci rozšířit školní jídelnu a družinu. Na  
ZŠ J. K. Tyla se stavební práce teprve chystají, pustit by se tu měli 
do statického zajištění a zateplení budovy tělocvičen.
Spousta věcí se ve školách a školkách ale už udělala, ať se jedná 
o menší opravy, jako byla třeba renovace oplocení v 11. MŠ či 
renovace auly na ZŠ J. K. Tyla, nebo větší akce, jako rekonstrukce 
kuchyně v 8. mateřské škole, závěrečné etapy rekonstrukce  
13. MŠ či rekonstrukce kuchyně a stavební úpravy v 15. MŠ. Do 
všech těchto úprav a investičních akcí se pouštíme proto, aby naši 
žáci, pedagogičtí i nepedagogičtí pracovníci měli kvalitní zázemí. 
Myslím, že investice do škol jsou dobrou vizitkou každého zřizo-
vatele a signálem, že mu na vzdělání záleží. A jsem rád, že se Písek 
právě touto cestou dlouhodobě ubírá. Máme na paměti, že je sa-
mozřejmě stále co zlepšovat a posouvat kupředu, ale při pohledu 
na naše školy se určitě nemáme zač stydět.
V dubnu oficiálně zahájíme dlouho očekávanou stavbu nové spor-
tovní haly. Vyroste mezi obloukovou halou a základní školou  
J. K. Tyla. Házenkářky, které se dlouhou řádku let pohybují 
v nejvyšší domácí soutěži, budou mít konečně moderní sportovi-
ště i tolik potřebné zázemí. Nová hala nebude ale určena jen jim, 
využívat ji budou také žáci z našich škol a další sportovci. Písek 
je městem sportu, a tak věřím, že nová hala bude od prvních dní 
všem v maximální míře sloužit.
Milí Písečáci, užívejte si příjemných jarních dní, které po zimě 
přinášejí více světla, energie i radosti z probouzející se přírody. Ať 
vám nadcházející týdny nabídnou dostatek příležitostí k procház-
kám i k odpočinku. 
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V březnu se začalo se stavbou etážového parkoviště 

„Pro obyvatele sídliště to bude 
znamenat dočasné nepohodlí, protože 
si budou muset po určitou dobu zajistit 
parkování jinde a počítat se zvýšeným 
provozem v okolí stavby. Jsem si vědom, 
že taková omezení nejsou příjemná, 
věřím však, že výsledkem bude citelné 
zlepšení situace s parkovacími místy 
v celé lokalitě,“ řekl starosta Michal 
Čapek. 

„Po dobu výstavby budou pro 
obyvatele sídliště zřízeny náhradní 
parkovací plochy u Šarlatského rybníku. 
Pokud bude tato plocha plně obsazena, 
budou řidiči moci využít i parkoviště 
u OC InterCora v Obchodní ulici, 
které je v docházkové vzdálenosti od 
sídliště,“ uvedl Daniel Kubíček z odboru 
investic a rozvoje. Zároveň bude nutné, 
aby řidiči parkovali jen na vyhrazených 
místech a neblokovali svými vozy 
nástupní plochy pro hasiče, hydranty 
či vjezdy a zachovali dostatek místa 
v zatáčkách a na křižovatkách.

Etážové parkoviště bude stavět 
firma HOCHTIEF CZ a. s., která vzešla 
z výběrového řízení. Předložila do něj 
nejvýhodnější cenu. Objekt postaví 
za 56,8 milionu korun bez daně, což je 
o milion méně, než byla předpokládaná 
cena zakázky.

„Pro sídliště Jih jsme vybrali 
konstrukčně poměrně jednoduchý 
parkovací dům po vzoru stejných staveb 
ze zahraničí. Jeho výhodou by měla 
být zejména rychlost, za jakou bude 
postavena. Parkoviště bude mít dvě 
podlaží, horní patro nebude zastřešené, 
stavba tak bude působit vzdušněji 
a nebude tolik rušit pohled z oken 
sousedních domů, počítá se i s tím, že 
bude porostlá zelení,“ popsal stavbu 
starosta. 

Součástí objektu bude krytá 
obousměrná dopravní rampa obsluhující 
obě parkovací podlaží, dvě krytá 
schodiště, uzavřené prostory pro sanitární 
a technické zázemí, nové přípojky 
inženýrských sítí včetně retenční nádrže 
a odlučovače lehkých kapalin. Projekt řeší 
také dopravní napojení parkovacího domu, 
které spočívá v úpravě obou příjezdových 
komunikací, doplnění chodníků pro pěší 
a nezbytných zpevněných ploch, terénní 
a sadové úpravy.

„Připravit projekt k etážovému domu 
trvalo mnohem delší dobu, než jsem 
původně očekával. Bylo třeba vypořádat 
se s různými předpisy a normami, které 
původně zamýšlenou jednoduchou 
stavbu trochu komplikovaly,“ 
poznamenal Michal Čapek a dodal, že 
si cení přístupu obyvatel přilehlých 
domů, kteří stavbu parkovacího domu 
akceptovali a umožnili tak, aby se 
projekt realizoval. 

Petra Měšťanová, tisková mluvčí

Ve druhé polovině března byla na okraji sídliště Jih zahájena stavba 
etážového parkoviště, které do lokality přinese sto parkovacích míst navíc. 
Jednopodlažní objekt vyroste na místě současné parkovací plochy a měl by 
být hotov za sedm měsíců. 

V srpnu končí platnost starých občanských průkazů 
Starým občanským průkazům, které byly vydány do 30. 6. 2000, 
je na nich uvedena platnost „bez omezení“ a jejich držitelé se 
narodili do 31. 12. 1935, končí v srpnu tohoto roku platnost. 
Důvodem je, že nesplňují bezpečnostní požadavky na současné 
doklady. Pokud si je jejich držitelé do 2. 8. 2026 nevymění, bude 
tento starý průkaz neplatný a nebude ho možné používat jako 
doklad totožnosti.

„Držiteli těchto občanských průkazů jsou zejména senioři 
vysokého věku, často vyžadující zvláštní péči, žádáme proto 
jejich blízké, aby platnost jejich dokladu zkontrolovali. Pokud 
zjistí, že mají starý občanský průkaz, mohou se na nás obrátit 
a my jim s žádostí o nový doklad pomůžeme,“ uvedla Irena 
Strnadová, vedoucí oddělení správních agend odboru vnitřních 
věcí. Výměna občanského průkazu je zdarma.	�  (red)

Etážové parkoviště vyroste na kraji sídliště Jih

Plocha vyhrazená pro parkování u Šarlatského rybníku

Starosta se opět setká s občany
Další letošní neformální setkání starosty Michala Čapka s občany se uskuteční ve středu 1. dubna od 16:00 ve foyer městské knihovny. 
Další setkání se bude konat 6. května. Přijďte se podělit o to, co vás v Písku trápí, nebo naopak těší. � (red)
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Po úřadě vás provede virtuální průvodce
S prostředím Městského úřadu Písek 
se můžete seznámit díky 3D vizuali-
zaci, která je k dispozici na webových 
stránkách města. Jejím prostřednictvím 
si prohlédnete interiéry jak historické 
radnice na Velkém náměstí, tak budovy 
v Budovcově ulici.  

Čeká vás vyřízení nějaké záležitosti na 
Městském úřadě Písek a nevíte, kudy se 
ve spleti chodeb za konkrétním úředníkem 
vydat? Pak by vám v orientaci mohl pomoci 
právě virtuální průvodce. Stačí si na webu 
města www.mesto-pisek.cz vyhledat pod 
příslušným odborem kontakt na daného 
úředníka, kliknout na řádku s označením 
patra a čísla dveří a ocitnete se před vcho-
dem do jeho kanceláře. Po budově se pak 
můžete pohybovat pomocí šipek klávesnice 
nebo pomocí myši.

„Snažíme se, aby byl úřad pro občany 
co nejpřehlednější a nejpřívětivější. 3D 

vizualizace interiéru je moderní a ceno-
vě dostupný nástroj, který lidem umož-
ní prohlédnout si budovu ještě před ná-
vštěvou a snadněji se v ní zorientovat. 
Věříme, že jim to pomůže rychleji najít 

správné pracoviště a celkově jim to vy-
řizování záležitostí na úřadě usnadní,“ 
uvedl tajemník úřadu Ladislav Toman.

Petra Měšťanová, tisková mluvčí

Písek získal zbytek pohledávky u Sberbank
Písku byla vyplacena poslední část 
pohledávky, kterou měl u Sberbank, jež je od 
roku 2022 v likvidaci. Město u banky ve dvou 
splátkách uložilo celkem 50 milionů korun, 
ke dni vyhlášení konkurzu mělo na jejích 
účtech celkem 52 milionů. V roce 2024 mu 
bylo vyplaceno téměř 51,8 milionu, letos pak 
ještě téměř 2,2 milionu korun. „Získali jsme 
zpět všechny vložené prostředky a oproti 
pohledávce přihlášené do konkurzu jsme 
dodatečně na úrocích získali ještě téměř dva 
miliony korun, to je pro město velmi pozitivní 
zpráva,“ řekl místostarosta Josef Soumar.    

Krátce po vypuknutí války na Ukrajině 
město vypovědělo smlouvu ke spořicímu 
účtu Sberbank, v tu chvíli činily zůstatky 
města na tomto účtu téměř 51,5 milionu. 
Poslední výpis k 29. 7. 2022 byl na 
částku 52 milionů korun, to byla zároveň 
pohledávka města. 

Písek díky peněžním zůstatkům 
v řádech stovek milionů korun využíval 
v rámci ukládání a zhodnocování 
prostředků více produktů u více 
bank, jednou z nich byla i Sberbank, 
se kterou spolupracoval dlouhodobě. 

„Město diverzifikovalo riziko tím, že 
prostředky pro zhodnocení rozdělovalo 
mezi více druhů aktiv a také mezi více 
poskytovatelů bankovních služeb,“ 
poznamenal místostarosta. 

Pražský městský soud prohlásil konkurz 
na Sberbank CZ na konci srpna roku 2022. 
ČNB bance pravomocně odebrala bankovní 
licenci a pražský městský soud poté poslal 
banku do likvidace. Důvodem bylo zhoršení 
situace Sberbank CZ kvůli odlivu vkladů po 
zahájení ruské invaze na Ukrajinu.

Petra Měšťanová, tisková mluvčí

Město Písek prodává pozemky v průmyslové zóně
Město Písek nabízí k prodeji pozemky v průmyslové zóně o celkové výměře 
26 578 m2.

Výběrové řízení tzv. obálkovou metodou bylo vyhlášeno začátkem března 
a až do 1. 6. 2026 mohou zájemci podávat přihlášky. Vyvolávací cena 
u pozemků činí 1 512,50 Kč/m2  vč. DPH.

Jediným kritériem výběru mezi uchazeči, kteří podali nabídku, bude 
nabídnutá výše kupní ceny. 
Celé znění vypsaného výběrového řízení je k dispozici na webu města 
www.mesto-pisek.cz.

Milena Hladíková, odbor správy majetku
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DROGERIE U KOSTELA PÍSEK

PLATNOST LETÁKU OD 1.4. 2026 DO 30. 4. 2026
Nabízíme svíčky z včelího vosku, také kosmetiku z včelích produktů, ale i medy s přísadami rakytníku, mateří kašičky, propolisu, chondroitinu, glukosaminu a MSM 
od firmy PLEVA.
Spolupracujeme s českými firmami na přímých i nepřímých dodávkách. Naši zákazníci svými nákupy tyto firmy podporují, za což jim děkujeme. Jsou to 
zejména firmy: ALPA, RYOR, DETECHA-REGINA, MOJE-DEKORATIVNÍ KOSMETIKA, PLEVA-VČELÍ VÝROBKY, BC-COSMETICS, VIVACO, HABÁČEK, BAREKOL, 
PRETTY, EVA ŠÍPKOVÁ, VESA ČESKÁ BĚLÁ, VARIUM, KOREK JELÍNEK, DELANA V.D., NANOBALA, VAMTEX, BUGALA, ANGLASS, HOLMAN, VŘÍDLO KARLOVY 
VARY, DŮBRAVA A DALŠÍ.
Budeme poctěni Vaši návštěvou, rádi poradíme, Josef Jouja • www.jouja.cz • tel.: 604 269 235 linka 12, 14 • otvírací doba 8–17, 30 sobota 8–12.
Chyby a omyly v textu a vyobrazení vyhrazeny. Ceny přeškrtnuté jsou ceny na trhu.

DUBEN 2026

MILIT 
TEKUTÁ 

MÝDLA 1L 
PUMPA 4 
DRUHY

NABÍDKA 
TAŠEK

KOSMETIKA 
RYOR SLEVA 

NA POKLADNĚ 
10% NA CELÝ 
SORTIMENT 

129,90 Kč
119,90  Kč

59,90 Kč
45,90  Kč

69,90 Kč
39,90  Kč

159 Kč
129,90  Kč

49 Kč
39,90  Kč

49 Kč
35,90  Kč

39 Kč
19,90  Kč

250 Kč
179  Kč

119 Kč
94,90  Kč

57 Kč
44,90  Kč

59 Kč
44,90  Kč

55 Kč
43,90  Kč

239 Kč
179,90  Kč

95 Kč
69,90  Kč

99 Kč
74,90  Kč

669  Kč

KRISTALON PLOD A KVĚT 
HNOJIVO 500G

PERKARBONÁT SODNÝ 
ODMAŠŤOVAČ  500 G

LEPOVÉ DESKY ŽLUTÉ 5KS 

LANZA MÝDLO JÁDROVÉ 
NA PRANÍ  

SVÍČKY KALÍŠKY ČERNÉ 
10KS BONA   

ARIEL PRACÍ KAPSLE
12 KS COLOR    

ARIEL KAPSLE 
NA BÍLÉ PRÁDLO OXI 10 KS

BARBUS MÝDLO HOLICÍ 
KELÍMEK KLASIK     

69 Kč
50  Kč

PITRALON VODA 
PO HOLENÍ KLASIK    

BELL TYČINKY DO UŠÍ 
PREMIUM 160KSALPECIN ŠAMPONY PROTI 

LUPŮM 3 DRUHY DIXI ŠAMPONY 400 ML
6 DRUHŮ  

ALPA 1L 
FRANCOVKA

TAPUNA NA ČISTĚNÍ 
ŽEHLIČEK 

SAVO NA PLÍSEŇ 
PĚNA MR

TOALETNÍ PAPÍR TIP 8ROLÍ
3 VRSTVÝ 

UTĚRKY KUCHYNSKÉ PALO  
2VRST 2 ROLE  

MÝDLA TOALETNÍ 
PALMOLIVE   

139 Kč
99  Kč

OLEJ CITRONELA 
DO LOUČI PROTI 

KOMÁRÚM 

LÍH KONZUMNÍ
80 %

KRISTALON GOLD

169 Kč
129,90  Kč

69,90 Kč
44,90  Kč

21 Kč
16,90  Kč

69,90 Kč
55  Kč
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Linky písecké MHD budou od dubna jezdit pod jinými čísly
Linky písecké městské hromadné dopravy 
(MHD) budou v souvislosti s plánovaným 
vstupem do integrovaného dopravního 
systému Jihočeského kraje IDESKA pře-
číslovány. Od 5. dubna 2026 budou nově 
označeny čísly 90 až 97. Trasy linek zůsta-
nou zachovány a budou i nadále ve stejném 
rozsahu zajišťovat dopravní obslužnost 
města a jeho částí. O případných změnách 
v jízdních řádech a tarifních podmínkách 
bude město včas informovat. 

„Přečíslování linek je prvním z mnoha 
dílčích kroků, které nás v souvislosti se 
zařazením do krajské integrované dopravy 
čekají. Změny se dotknou i jízdného, délky 
platnosti jízdenek, která se oproti součas-
nosti prodlouží, či nabídky předplacených 
časových kuponů,“ uvedl místostarosta 
Josef Soumar.

IDESKA by měla začít fungovat během 
tohoto roku a obyvatelům přinese jed-
nodušší cestování po Jihočeském kraji, 
kdy budou moci využívat jednu jízdenku 
na všechny spoje bez ohledu na počet 
přestupů. Integrovaný dopravní systém 
Jihočeského kraje nabídne sjednocený 
jízdní tarif, přehledné tarifní zóny a lépe na-
vazující jízdní řády. Díky koordinaci krajské 
společnosti JIKORD s. r. o., která inte-
grovaný dopravní systém zajišťuje, budou 

jízdní řády MHD v Písku sladěny s příjezdy 
a odjezdy vlaků a regionálních autobusů. 
Cestující také budou moci jízdenky naku-
povat přes mobilní aplikaci nebo bankovní 
kartou přímo ve voze. Systém bude na-
staven tak, že při přestupu v rámci časové 
platnosti jízdenky cestující neplatí znovu 
plné jízdné.

Přehled přečíslování linek
•	 Linka 90 (původně linka 11): Vlakové 

nádraží – Strakonická – Dvořákova – 
Žižkova – Vlakové nádraží

•	 Linka 91 (původně linka 1): Vlakové 
nádraží – Žižkova – Dvořákova – 
Strakonická – Vlakové nádraží

•	 Linka 92 (původně linka 2): Hradiště – 
Budovcova – Nemocnice

•	 Linka 93 (původně linka 3): Hradiště 
– Budovcova – Logry – Dvořákova – 
Dobešice

•	 Linka 94 (původně linka 4): Hradiště – 
Václavské nám. – Dobešice

•	 Linka 95 (původně linka 5): Smrkovice – 
Semice – Autobusové nádraží – Pražská 
– Dobešice

•	 Linka 96 (původně linka 6): Hradiště – 
Budovcova – Dvořákova – Nezamyslova

•	 Linka 97 (původně linka 7): Vlakové 
nádraží – Velké náměstí – Živec

Petra Měšťanová, tisková mluvčí

Možnosti úhrady poplatku za odpad
Od roku 2025 město Písek již nerozesílá 
občanům složenky s předepsanou 
částkou poplatku za odpad. Důvodem 
jsou každoročně rostoucí náklady na 
poštovní služby.

Místní poplatek za obecní systém 
odpadového hospodářství pro rok 2026 
činí stejně jako v minulých letech 440 Kč 
za osobu a je nutné jej uhradit do  
1. 6. 2026. Souhrnná platba za více osob 
není možná, poplatek je třeba uhradit za 
každou osobu samostatně.

Jaké jsou možnosti úhrady poplatku?
1. platba bankovním převodem

Pro úhradu převodem je nutné znát 
variabilní symbol (VS). VS je stejný jako v roce 
2025, lze tedy zopakovat loňskou platbu.

Pokud svůj VS neznáte, můžete jej 
zjistit v aplikaci na webu města Písek, 
www.mesto-pisek.cz, v sekci Finance 

– Místní poplatek za komunální odpad 
– Zjištění VS. Po zadání rodného čísla se 
vygeneruje příslušný variabilní symbol. 

Platbu je nutné zaslat na účet: 
7579400207/0100. Každý poplatník má 
svůj vlastní VS;

2. platba přes mobilní aplikaci Můj Písek
V aplikaci Můj Písek lze poplatek 
uhradit v sekci E-shop. Pro přihlášení je 
nutné využít Národní identitu občana. 
V aplikaci lze zaplatit za jednu osobu;

3. platba přes Portál občana města Písek
Od roku 2025 je možné využít také 
webový Portál občana. Přihlášení probíhá 
prostřednictvím Národní identity občana. 
Po přihlášení získáte přehled o svých 
pohledávkách vůči městu a můžete 
je uhradit prostřednictvím bezpečné 
platební brány GoPay;

4. platba v hotovosti nebo kartou
Osobní úhrada je možná na podatelnách 
Městského úřadu Písek
•	 Velké náměstí 114/3
•	 Budovcova 207/6.

Informace a odkazy na výše uvedené 
způsoby bezhotovostních plateb najdete 
na webových stránkách města Písek 
www.mesto-pisek.cz, v sekci Finance – 
Místní poplatek za komunální odpad.

V případě dotazů se můžete obrátit na 
pracovnice finančního odboru:  
tel.: 382 330 280, 382 330 220.

odbor finanční
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Odpady v Písku: kolik skutečně stojí  
a co nás čeká v budoucnu
Odpadové hospodářství je služba, kterou 
využívá každý z nás každý den. Málokdo si ale 
uvědomuje, kolik stojí a jak zásadní změny ho 
v příštích letech čekají.

Odpadové hospodářství patří mezi základ-
ní veřejné služby, které město Písek zajišťuje 
pro své obyvatele na základě zákonné po-
vinnosti. Systém zahrnuje sběr, třídění i další 
zpracování odpadu a funguje nepřetržitě, bez 
ohledu na víkendy, svátky nebo roční období. 
Vedle svozu odpadu zahrnuje také údržbu 
veřejného prostoru, provoz sběrných dvorů, 
třídicí infrastrukturu i vlastní zařízení na zpra-
cování některých druhů odpadů.

Tomu odpovídají i náklady. V roce 2025 
dosáhly celkové výdaje města na odpadové 
hospodářství 42 912 290 Kč, zatímco příjmy 
činily 26 372 699 Kč. Rozdíl ve výši  
16 539 591 Kč tak město hradí ze svého roz-
počtu. Významnou část příjmů tvoří místní 
poplatek za odpad, který je v Písku stanoven 
na 440 Kč na osobu a rok. Tento poplatek 
přináší přibližně 11,7 milionu korun ročně, 
nepokrývá tedy ani polovinu skutečných 
nákladů systému.

„Je potřeba otevřeně říci, že současný 
systém je dlouhodobě finančně nevyrovnaný. 
Město doplácí na odpady desítky milionů 
korun a beze změn budou tyto náklady dále 
růst,“ říká místostarosta Josef Soumar.

V porovnání s jinými městy je přitom výše 
poplatku v Písku spíše nižší. Ve srovnatelných 
městech, jako jsou například Tábor nebo 
Jindřichův Hradec, se poplatek pohybu-
je mezi 600 až 1 000 Kč na osobu ročně. 
„Doplatek na odpady je realitou napříč 
republikou. Rozdíl je v tom, jak velkou část 
nákladů nesou občané a jak velkou měst-
ský rozpočet. Z mého pohledu je současný 
poplatek od občanů prozatím udržitelný,“ 
doplňuje místostarosta.

Systém odpadového hospodářství v Písku je 
rozsáhlý. Ve městě je rozmístěno přibližně  
420 odpadkových košů, jejichž svoz probíhá 
podle vytíženosti jednotlivých lokalit. V centru 
zpravidla denně, v ostatních částech několi-
krát týdně. Obyvatelé mají k dispozici hustou 
síť kontejnerů na tříděný odpad a sedm 
sběrných dvorů, kde lze odevzdat objemný, 
nebezpečný nebo jinak specifický odpad.

Písek přitom dlouhodobě patří mezi města, 
která v třídění odpadů dosahují velmi dob-
rých výsledků. Opakovaně se umisťuje mezi 

úspěšnými samosprávami v různých srovná-
ních a soutěžích. Vysoká míra třídění pomáhá 
snižovat množství směsného odpadu a tím 
i budoucí náklady na jeho zpracování. „To, že 
lidé v Písku třídí velmi dobře, je důležité a za-
slouží si to uznání. Každá správně vytříděná 
tuna odpadu znamená méně odpadu, který 
musíme draze likvidovat,“ doplňuje místosta-
rosta.

Město provozuje také vlastní kompostár-
nu, která zpracovává biologicky rozložitelný 
odpad ze zahrad a veřejné zeleně. Součástí 
systému je také zařízení na zpracování gast-
roodpadu, tedy zbytků jídel ze školních jíde-
len a dalších stravovacích provozů, které je 
ze zákona nutné. Tento odpad je upravován 
a homogenizován, aby mohl být dále využit, 
například v kompostovacím procesu.

Do systému odpadového hospodářství 
vstupují i další komodity, jejichž ekonomika 
se v čase výrazně mění. Typickým příkladem 
je textilní odpad. Zatímco dříve byl částečně 
obchodovatelný a jeho sběr byl pro města 
nákladově neutrální nebo mírně příjmový, 
v současnosti dochází vlivem přesycení trhu 
a poklesu kvality vytříděného textilu k opač-
nému trendu. Města, včetně Písku, dnes na 
jeho další využití nebo odstranění doplácí. 
I tato složka tak postupně zvyšuje celkové 
náklady odpadového hospodářství.

Z pohledu budoucnosti je zásadní 
množství směsného komunálního odpa-
du. Obyvatelé Písku ho ročně vyprodukují 
přibližně 4 300 tun, přičemž Městské služby 
Písek zajišťují svoz zhruba 9 000 tun odpadu 
i pro okolní obce. Tento odpad dnes končí 
převážně na skládce, avšak legislativa ČR i EU 
směřuje k postupnému omezení skládkování 
využitelných odpadů. Od roku 2030 bude 
výrazně omezeno ukládání odpadu s vyšší 
výhřevností, což se týká významné části 
směsného komunálního odpadu.

To v praxi znamená, že tento odpad bude 
nutné ve větší míře energeticky využívat. 
Pokud město nebude mít vlastní zařízení, 
bude odkázáno na externí zpracovatele. Při 
orientační ceně 1 500 až 2 000 Kč za tunu 
tzv. na bráně spalovny, představuje zpraco-
vání 4 300 tun odpadu ročně náklad přibližně 
6,5 až 8,6 milionu korun. Po započtení do-
pravy a dalších souvisejících nákladů se může 
celková cena zvýšit až o další zhruba  
1 000 Kč za tunu.

„To jsou peníze, které budeme každý rok 
platit někomu jinému za zpracování odpadu. 
Je fér o tom mluvit otevřeně, protože jde 
o dlouhodobý závazek městského rozpočtu,“ 
upozorňuje Josef Soumar.

Možnost vybudování zařízení na energe-
tické využití odpadu (ZEVO) byla v Písku 
v minulosti připravována, avšak obyvatelé ji 
v místním referendu odmítli. Projekt počítal 
mimo jiné s využitím odpadu pro výrobu 
tepla a energie a s kapacitou až 50 000 tun 
odpadu ročně. Město tento výsledek respek-
tuje a při hledání dalšího řešení z něj vychází. 
„Referendum je jasný mandát, který respek-
tujeme. Zároveň ale musíme počítat s tím, 
že odpad nezmizí a jeho zpracování bude 
i nadále mít své náklady,“ říká místostarosta.

V současnosti se proto jako reálná varianta 
jeví využívání stávající infrastruktury, tedy 
svoz odpadu na skládku ve Vydlabech se 
zajištěním jeho dalšího zpracování v externích 
zařízeních. Konkrétní podoba bude záviset 
především na legislativním vývoji, dostupnos-
ti kapacit a podmínkách spaloven.

Celá problematika úzce souvisí i s nutnými 
investicemi a budoucností městské teplárny. 
Tu čekají významné investice spojené s po-
vinným odklonem od uhlí a přechodem na 
jiné zdroje, například na plyn. Transformace 
energetiky je složitý a nákladný proces 
a odpadové hospodářství je jedním z faktorů, 
které do něj vstupují.

Vedle systémových a ekonomických 
otázek má odpadové hospodářství i další 
rozměr. Pracovníci městských služeb denně 
zajišťují úklid města, svoz odpadu i obsluhu 
celého systému. Za jejich práci jim patří 
velké poděkování.

„Velkou část kvality veřejného prostoru 
ovlivňujeme my sami. Když si někam přine-
seme nápoje nebo potraviny v obalu, jsme 
zodpovědní za jejich odložení do příslušné 
nádoby, nejen za jejich spotřebu. Řídím se 
jednoduchým pravidlem – v přírodě a ve-
řejném prostoru je každý člověk za odpad 
odpovědný. Je to jednoduché pravidlo, které 
má velký dopad,“ uzavírá místostarosta.

Odpadové hospodářství není jen technická 
služba, ale společná odpovědnost. Město 
bude i nadále hledat rovnováhu mezi kvalitou 
služeb, ekonomickou udržitelností a poža-
davky moderní legislativy. Jak bude tento 
systém fungovat v budoucnu, ale do značné 
míry závisí i na chování každého z nás. � (red)
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KULTURNÍ AKCE

SLADOVNA PÍSEK
Adresa: Velké nám. 113, 397 01 Písek
Tel.: 380 428 730, 771 518 989
E-mail: recepce@sladovna.cz,  
www.sladovna.cz
Před návštěvou sledujte aktuální informace a rezer-
vujte si místo na www.sladovna.cz.
Sladovna Písek bude pro veřejnost uzavřena 6. 4., 
22.–23. 4. 

AKCE A VÝSTAVY
23. 4. – 31. 12. | 23. 4. vernisáž 
 �ATELIÉR RADKA PILAŘE
Ateliér Radka Pilaře je živý prostor pro fantazii 
a tvorbu, kde se na svět budeme dívat očima 
píseckého rodáka, jehož hravost a nápaditost 
je Sladovně dlouhodobě inspirací. Budeme 
objevovat jeho kreativitu i způsob, jak v obyčej-
ných věcech vidět ty neobyčejné – a zkoušet to na 
vlastní kůži. Ateliér vzniká jako pocta k nedožitým 
95. narozeninám Radka Pilaře. 

27. 1. – 18. 10. 
 �NEBOJ, NEBOJ!
Zážitková  výstava o strachu a o tom, proč se ho 
nebát. Výstava se inspiruje stejnojmennou úspěš-

nou knihou, jejímiž autory jsou Milada Rezková 
a Lukáš Urbánek.

27. 1. – 12. 4. 
 �MRAVENIŠTĚ NA CESTÁCH
Přijďte vyzkoušet a zažít Mraveniště na cestách 
dříve, než se rozjede do světa. Pro děti do 5 let 
otevíráme Mraveniště na cestách v pravidelných 
časech – úterky od 15:30, čtvrtky od 9:00 a ne-
děle od 15:30.

13. 2. – 12. 4.
 �KREATIVNÍ ATELIÉR PROMĚNA
Je to otevřený tvůrčí prostor, kde se změna neuka-
zuje hotová, ale děje se přímo před očima a pod 
rukama. Proměna je otevřená dětem i dospělým, 
jednotlivcům i skupinám. 

do června 2026
 �ANIkroužek
Kroužek animovaného filmu pro děti od 7 do  
15 let. Více na www.sladovna.cz.

každá poslední neděle v měsíci 13:30 - 17:00
 �ANImovaná rodina
Rodinný workshop animovaného filmu. 

22. 4. – 23. 4.
 �RE-VALUE MEETING
Mezinárodní setkání partnerů čtyřletého evrop-

ského projektu Re-Value, do kterého je město Písek 
zapojeno v síti devíti evropských měst. Písecká 
Sladovna v projektu působí spolu s norskou orga-
nizací Theatre Vart v roli odborných uměleckých 
partnerů. Cílem této studijní návštěvy je společně 
s poznáním města sdílení zkušeností mezi experty 
z celé Evropy v oblasti udržitelného rozvoje nábře-
ží a veřejných prostor.  

UMĚNÍ ŽIJE V MALÉ GALERII
18. 3. – 3. 5. 
 �7 VLN 
Jiří Kožíšek
Výstava představuje tvorbu Jiřího Kožíška, aka-
demického sochaře, jehož médiem je především 
porcelán. Na výstavě představuje své solitérní 
objekty, prostorové instalace i užitkové předměty.

STÁLÉ VÝSTAVY GALERIE HROU
 �MRAVENIŠTĚ 
 �ANIMÁRIUM 
 �PILAŘIŠTĚ (0 až 6 let)

Kompletní informace a vstupenky na akce a výsta-
vy najdete na www.sladovna.cz.

CENTRUM KULTURY  
MĚSTA PÍSEK
Adresa: nábřeží 1. máje 1605, 397 01 Písek
Tel.: 382 734 711, pisek@centrumkultury.cz
www.centrumkultury.cz
Předprodej vstupenek – KULTURNÍ DŮM 
– PO–PÁ 8:00–16:00, tel. 382 734 711, 
e-mail recepce@centrumkultury.cz.

DIVADLO FRÁNI ŠRÁMKA – pokladna 
v Senior Plusu (z boční strany budovy diva-
dla) je otevřena PO, ST, ČT a PÁ od 8:00 do 
13:00 a v ÚT od 12:00 do 13:00, pokladna 
ve foyer divadla je otevřena vždy hodinu 
před akcí.
Změna programu, cen, termínů a časů jednot-
livých akcí a představení vyhrazena.
Aktuální informace na www.centrumkultury.cz 
a na facebook.com/centrumkulturymestapisek.

VENKOVNÍ PROSTORY 
CKMP 
29. 4. od 16:30 | Palackého sady | zdarma
 �MEZINÁRODNÍ DEN TANCE
Každoročně se po celém světě slaví Mezi-
národní den tance, který je velkým svátkem 
tanečního umění, oslavou těla a pohybu, 
ukázkou všech tanečních forem a stylů. 
Flashmob s choreografií vás naučí Gabriela 
Kroutilová a Tamara Řehořová. V případě 
nepříznivého počasí se akce přesune do kul-
turního domu.

KONCERTNÍ SÍŇ TROJICE
10. 4. od 19:00  
 �JARNÍ KONCERT SBORŮ 

KANTOREI DEGGENDORF 
A SONITUS PÍSEK

15. 4. od 18:00
 �ABSOLVENTSKÝ KONCERT ZUŠ
16. 4. od 17:00
 �SBORISSIMO S ČHAVORENGE 

POD VEDENÍM IDY KELAROVÉ
26. 4. od 19:00 | v předprodeji 220 Kč | na 
místě 250 Kč | držitelé Senior pasu mají 
slevu 20 Kč
 �TRIOPERADIVA
TriOperaDiva (zpěv, flétna, klavír) hraje 
jak klasickou hudbu, tak úpravy písní, jazz 
a autorské skladby.
Zazní především operní árie G. Pucciniho,  
G. F. Händela, písně A. Dvořáka a B. Smeta-
ny, autorská tvorba a instrumentální skladby.

GALERIE DRAGOUN
Adresa: Jungmannova 186, Písek
Tel.: +420 607 760 011
E-mail: info@galeriedragoun.cz,  
www.galeriedragoun.cz
Otevřeno: ČT–SO 10:00–17:00

Velikonoce 2.–6. 4. ZAVŘENO 
 

do 16. 5. 
 �JAROSLAV GEBR – Z PÍSKU DO 

HOLYWOODU
Jaroslav "Jerry" Gebr dlouhé roky vedl od-
dělení scénického umění v Universal Studios 
v Hollywoodu, spolupracoval se slavnými 
režiséry, jeho díla se objevila v ikonických 
filmech, vytvořil desítky portrétů, např. pro  
B. Streisand, A. Hitchcocka. Vstupné 100 Kč.

16. 4. 
 �DEN ZEMĚ (Pořádá Aktivní Písek)
9:00–13:00 PŘEDNÁŠKY PRO ŠKOLY

13:00 MÍSTO, KDE ŽIJEME – seminář po-
vede Klára Dušková z Nadace Via. Vstupné 
dobrovolné.
18:00 PECHA KUCHA (100 Kč)
16.–25. 4. VÝSTAVA SOI(U)L (100 Kč)

17. 4. od 17:00 
 �TVÁŘE PÍSKU – KATEŘINA 

NEUMANNOVÁ
Projekt „Tváře Písku“ představí významné 
osobnosti, které jsou s městem Písek spjaty 
svým původem i životním příběhem, a to 
v pro ně netradičním prostředí galerie. Prvním 
hostem tohoto cyklu bude olympijská vítězka 
a mistryně světa v běhu na lyžích Kateřina 
Neumannová. Vstupné 100 Kč.

24. 4. od 18:00
 �VÍNO MEZI OBRAZY – RODINNÉ 

VINAŘSTVÍ MAŇÁK
Přijďte si užít večer s víny s povídáním o ob-
razech, kterým vás provede kurátorka Alšovy 
jihočeské galerie Adéla Procházková. Vstupné 
460 Kč.
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středa 1., 8., 15., 22., 29. 4. od 15:00 | Hudební 
sál
čtvrtek 2. 9., 16., 23., 30. 4. od 15:00 
úterý 7., 14., 21., 28. 4. od 15:00
 �FLASH DANCE LABUŤ ~ KURZY PRO 

DĚTI
středa 1., 8., 15. 4. od 16:15 | Hudební sál
 �TANEČNÍ STUDIO T-DANCE ~ 

TANEČNÍ KURZY PRO DĚTI
úterý 7. 4. od 10:00 | Loutkový sál KD | 
zdarma
 �MOSTY A VRATA
Nový cyklus přednášek Jiřího Hladkého.

středa 8., 15., 22., 29. 4. od 9:30 a 10:30 | 
Hudební sál KD | 210 Kč
 �LINE DANCE A COUNTRY TANEČNÍ 

LEKCE PRO SENIORY
Začátečníci od 9:30, pokročilí od 10:30.

pátek 10. 4. od 20:00 | předprodej 300 Kč | na 
místě 350 Kč
 �VELKÝ PÍSECKÝ COUNTRY BÁL
Hraje kapela Congrass Písek, předtančení zajistí 
TCS Louisiana, na programu je výuka country 
tanců a Line dance.

sobota 11. 4. od 20:00 | předprodej 300 Kč | 
na místě 390 Kč
 �SALSA PLES
Hraje kapela Carisma, na programu je taneční 
vystoupení a minikurz nejen pro začátečníky. 

pondělí 13. 4. od 9:00 | Loutkový sál KD | 
zdarma
 �MOZEK VE FORMĚ
Přijďte se přesvědčit, že s pamětí se dá pracovat 
– stačí jen vědět, jak na to. Papír a tužku s sebou. 
Vstup zdarma.

pondělí 13., 20., 27. 4. od 16:15 | Hudební sál
 �JÓGA ~ PRAVIDELNÉ KURZY
pondělí 13., 20., 27. 4. od 18:00 | Hudební sál
 �TK TORRA
Taneční kurzy latinskoamerických a standardních 
tanců pro děti a mládež.

úterý 14. 4. od 10:00 | Loutkový sál KD | 
zdarma
 �SRÍ LANKA (CEJLON) II.
Setkání s píseckou cestovatelkou V. Altschmiedo-
vou.

čtvrtek 16. 4. od 17:00 | předprodej 250 Kč | 
na místě 300 Kč

 �LINE DANCE PARTY
Taneční večer pro všechny věkové kategorie. 
Nepotřebujete partnera.

neděle 19. 4. od 15:00 | od 490 Kč
 �LOLLIPOPZ – 10 LET MEGATOUR 2026
Lollipopz už 10 let dělají skvělou show nejen po 
celé České republice. Oslavte s nimi toto výročí. 
Vstupenky pouze na www.kawaii.enigoo.cz. 

úterý 21. 4. od 10:00 | Loutkový sál | zdarma
 �ŠTĚPÁN DVOŘÁK, POLOZAPOMENUTÝ 

FOTOGRAF NAŠICH LIDOVÝCH ZVYKŮ
Přednáší Jan Kouba, etnolog Prácheňského muzea 
v Písku.

čtvrtek 23. 4. od 9:00 | Loutkový sál
 �RECITAČNÍ SOUTĚŽ – VERŠOVÁNKY 

PRO RADOST
Druhý ročník recitační soutěže mateřských škol.

čtvrtek 23. 4. od 13:00
 �ZASTUPITELSTVO MĚSTA PÍSEK
úterý 28. 4. od 10:00 | Loutkový sál | zdarma
 �SOUSEDÉ SE ŽLUTOU HVĚZDOU
Vzpomínka na naše sousedy a jejich osudy. Před-
náší Josef Motyka.

KULTURNÍ DŮM

Adresa: Čechova 406, 397 01 Písek
Tel.:   382 734 720, 382 734 711
Předprodej vstupenek v KD a při každém před-
stavení, pokud je pokladna v provozu.
Kino je otevřeno 30 minut před začátkem  
každého představení. 
Kompletní program kina najdete na  
www.centrumkultury.cz 

Z dubnové nabídky pro vás vybíráme:
8. 4. od 19:00 | 380 Kč
 �UCPANEJ SYSTÉM REMASTER – 

DEJVICKÉ DIVADLO
Záznam legendárního představení.

VÝBĚR Z FILMOVÉ PROJEKCE
 �TADY VARY
1. 4. od 19:30 DRAMA (předpremiéra) |USA| 
drama |15+
7. 4. od 20:00 PÁSMO KRÁTKÝCH FILMŮ NO-
MINOVANÝCH NA OSCARA (premiéra) | 15+  
FILMY ZE SEKCE ART
2., 3., 4. 4. od 20:00 DRAMA |USA|  15+ 
5. a 22. 4. od 20:00 BOUŘLIVÉ VÝŠINY |USA| 
drama | 15+ 
9. 4. od 19:30, 10., 11. 4. od 20:00, 13. a 21. 
od 17:30 ŠAMPION (premiéra) |ČR/SR| 
drama/životopisný 
9. a 12. 4. od 20:00 VĚŘÍME VÁM (premiéra) 
|Belgie| drama | 15+ 

10., 11. a 25. 4. od 17:30, 13. 4. od 20:00 
ŠEPOT LESA (premiéra) |F| dokument 
15. 4. od 20:00 OTEC MATKA SESTRA BRATR 
|USA| drama | 12+ 
16., 19. 4. od 20:00 NEŘÍKEJ MI MAMI (premié
ra) |Nor| drama/psychologický/thriller | 15+ 
23. a 26. 4. od 20:00 KDYBYCH MĚLA NOHY, 
TAK TI NAKOPU (premiéra) |USA| komedie/
drama | 12+ 
24. 4. od 17:30 VZPOMÍNKY NA NĚJ |USA| 
romantický | 12+ 
30. 4. od 20:00 NEDĚLE (premiéra) |ESP| 
drama | 12+ 

DOKUMENT
16. a 20. 4. od 19:30, 18. a 25. 4. od 18:00, 
19. 4. od 20:30, 27. 4. od 17:30
NEBOJ, DÝCHEJ, ČARUJ (premiéra) |ČR| 
hudební/dokument 
28. 4. od 20:00 EOS: TURNER & CONSTABLE 
(premiéra) |VB| dokument | 12+ 

Čtvrtky od 10:00 | 80 Kč
 �PROMÍTÁNÍ NEJEN PRO SENIORY 
9. 4. NEČEKANÉ LÉTO |ČR| rodinný, 23. 4. 
KDYŽ SE ZHASNE ČR/SR| komedie 

PŘEDSTAVENÍ PRO DĚTI A MLÁDEŽ
Každou sobotu a neděli od 15:00, 15:30, 17:30 
a 18:00

KINO PORTYČ DIVADELKA 

8. 4. od 9:00 | 80 Kč | děti zdarma
 �KINO KOČÁREK – PŘÁNÍ 

K NAROZENINÁM: KŘTINY
Promítání se můžete zúčastnit i se svými dětmi 
a ani kočárek není překážkou. 

9. 4. od 19:00 | 400 Kč | VYPRODÁNO 
 �LIBOR MACHÁČEK – POŘÁDNÁ 

PRÁCE
10. a 11. 4.
 �KRAJSKÁ DIVADELNÍ PŘEHLÍDKA
Krajská postupová přehlídka mladého a ex-
perimentujícího divadla. Mladá scéna Velvary 
a Šrámkův Písek.  

14. 4. od 19:00 | předprodej 150 Kč | na 
místě 190 Kč
 �OKŘÍDLENÝ ŠÍP
9. neformální klub přátel města Písku. Připo-
mínka loňského 130. výročí založení Škoda 
Auto a 50. výročí založení Veteran Car Clubu 
Písek. Večer o historických automobilech, dlou-
hých cestách a zvláštnostech etnik s Aloisem 
Krejčím, účastníkem expedice Praha – Ósaka 
(2025), poslancem Martinem Kupcem – auto-
mobilovým publicistou. O hudební doprovod 
se postará Swing Band Tábor. 

17. 4. od 18:00 | 120 Kč/tým
 �TEMATICKÝ KVÍZ – STRANGER 

THINGS
Myslíte si, že zvládnete odhalit všechna 
tajemství z Hawkins? Připravte se na večer 
plný napětí, zábavy a kultovních momentů ze 
Stranger Things!

GALERIE PORTYČ
30. 3. – 30. 4.
 �VE SPOLEČNÉM AKORDU
Výstava autorské tvorby: Monika Vodičková 
– textilní výrobky, Hana Pešková – obrazy, 
Zuzana Kotisová – obrazy, Martina Lálová – 
čalounictví.

SDRUŽENÍ PÍSECKÝ  
KOMORNÍ ORCHESTR 
Jeronýmova 410, 397 01 Písek, Svatava Krämerová, tel.: 605 305 146
E-mail: Svatava.Kramerova@seznam.cz 
Prodej vstupenek na abonentní koncerty v roce 2026: on-line na www.centrumkultury.cz, osobně 
v předprodeji Centra kultury města Písku.Termíny koncertů: 2. ABO – 27. 6., 3. ABO – 7. 11.,  
4. ABO – 26. 12. 
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Adresa:  Alšovo nám. 75, 397 01 Písek
Tel.: 382 201 811, www.knih-pi.cz

VÝSTAVY
 RENÁTA FUČÍKOVÁ: GOLEM | FOYER
 �RENÁTA FUČÍKOVÁ: KRÁLOVNY 

A POUTNÍCI | CHODBA PŘÍZEMÍ
 �DEN ZEMĚ: PŘÍRODA OČIMA DĚTÍ | 

DĚTSKÉ ODDĚLENÍ
 �HELENA MAŠINDOVÁ: MASOPUSTY | 

CHODBA U ŘEMESLNÉ UČEBNY
 �SOUZNĚNÍ PALIČKOVANÉ KRAJKY 

A FOTOGRAFIE | DRUHÉ PATRO

PROGRAM
1. 4. od 16:00 | foyer
 SETKÁNÍ SE STAROSTOU
Pravidelné neformální setkání se starostou města 
Písku Michalem Čapkem.

2. 4. od 10:00
 VŠEZNÁLEK
Veselé pásmo říkanek, básniček, písniček a tvořivé-
ho hraní. Prostor pro nejmenší od 2 let a jejich 
rodiče. Rezervace na dětském oddělení.

2. 4. od 15:45 | dětské oddělení
 HRAVÉ ČTENÍ PRO RODIČE S DĚTMI
Hravá a tvořivá hodinka tentokrát s knihou Cha-
meleon Leon od Mélanie Watt. Vhodné pro děti 
2–5 let.

7. 4. od 16:30 | studovna
 ČESKO-NĚMECKÝ KLUB
Baví vás němčina? Přijďte do knihovny, on-line vás 
propojíme se skupinou čtenářů ze Stadtbibliothek 
Deggendorf v Německu. Pro konverzaci znalost 
němčiny podmínkou. 

7. 4. od 17:00 | sál
 �PROMÍTEJ I TY
Promítání dokumentu Já jsem řeka, řeka je mnou 
(Nizozemsko, Norsko 2024), který vzdává poctu 
posvátné novozélandské řece Whanganui. 

8. 4. od 17:00 | sál
 HUMANS OF PÍSEK
Přednáška fotografa a filmaře Tomáše Prince, 
autora knihy Humans of Prague. Ve svém blogu, 
oceněném v roce 2016 Magnesií Literou, zazna-
menával tváře, příběhy a myšlenky náhodných 
kolemjdoucích. 

10. 4. od 17:00 | sál
 185 LET KNIHOVNICTVÍ 
KRÁLOVSKÉHO MĚSTA PÍSKU
Koncem letošního roku si připomeneme půlkulaté 
výročí písecké knihovny, která se řadí mezi nejstarší 
veřejné knihovny v českých zemích. V přednášce 
absolventa píseckého gymnázia Petra Kreibicha 
zavzpomínáme na výrazné osobnosti, jako byl 
Řehoř Zeithammer, Václav Zikmund, František 
Lipš nebo Milan Vokroj. Ačkoliv výročí knihovny 
připadá až na počátek listopadu, oslavíme jej 
s předstihem u příležitosti životního jubilea její 

emeritní ředitelky paní Valerie Horálkové.

11. 4. od 9:00 | sraz v 9:00 u rybníku Bašta pod 
Píseckými horami
 POETICKÁ VYCHÁZKA: VÍTÁNÍ JARA
Spolek Voda a zeleň v Písku zve na první z cyklu 
poetických vycházek do Píseckých hor. Těšit se 
můžete na verše F. Halase, J. Skácela, S. K. Neu-
manna, popř. se můžete pochlubit vlastní tvorbou. 
Vhodné pro vnímavé a zvídavé od školního věku 
(s doprovodem rodičů) až po seniory (s možností 
pohybu v terénu). S sebou vezměte podložku na 
sezení. Registrace předem na www.knih-pi.cz, 
minimální počet účastníků: 5. 

13. 4. od 17:00 | sál
 �ŘÍM – VĚČNÉ MĚSTO ANEB PO 

STOPÁCH ANDĚLŮ A DÉMONŮ
Vydejme se s cestovatelkou Pavlínou Reinišovou do 
jednoho z nejkrásnějších měst Evropy s mapou in-
spirovanou knihou Dana Browna Andělé a démoni. 

14. 4. od 8:30 do 13:30
 VELETRH PRÁCE
14. 4. od 17:00 | sál
 OSOBNÍ SVĚDECTVÍ Z RWANDY
Rwandskou genocidu, při které bylo během  
100 dní v roce 1994 zavražděno přes  
800 000 lidí, si připomínáme 7. dubna. Marlène 
Hesová, Písečanka původem ze Rwandy, povyprá-
ví o svém dětství v období, které zasáhlo do života 
celé rodiny. 

15. 4. od 17:00 | sál
 JAK NA TEMATICKOU VÝUKU?
Jak vymýšlet témata, stanovit si dosažitelné cíle 
a propojovat předměty s reálnými problémy 
a situacemi mimo školu? O své zkušenosti se podělí 
učitelé Přírodní školy Hana Nábělková a Jaroslav 
Najbert. Setkání Klubu píseckých pedagogů.

16. 4. od 17:00 | sál
 SVĚT V PÍSKU
Co spojuje Česko a Mongolsko? Proč jsou v hlav-
ním městě Mongolska stromy zelené jenom v noci? 
Publicistka, umělkyně a moderátorka Tereza 
Lišková představí půvabnou a zároveň drsnou zemi 
ze svého pohledu.

17. 4. od 17:00 | sál
 ŽIDOVSKÉ SVÁTKY V PRŮBĚHU ROKU
Přednáška hebraisty Karla Hrdličky představí 
jednotlivé židovské sváteční dny, jejich symboliku 
a tradice, které jsou s nimi spojené. 

18. 4. od 14:00 | sál
 KLUB DESKOVÝCH HER
20. 4. od 16:30 | jazyková učebna  
 DEBATNÍ KLUB
Pojďme se naučit debatovat, formulovat své 
myšlenky, podloženě argumentovat a zároveň si 
naslouchat a respektovat odlišné postoje. 

22. 4. od 17:00 | sál 
 S MICHAELOU KLEVISOVOU NEJEN 
O DETEKTIVNÍCH ROMÁNECH
Autorské čtení a beseda se spisovatelkou detektiv-

ních románů, dvojnásobnou držitelkou Ceny Jiřího 
Marka za nejlepší českou detektivku. 

23. 4. od 16:00
 ČTEME HAVLA
Happening k nedožitým 90. narozeninám Václava 
Havla připravil Svaz knihovníků a informačních 
pracovníků ve spolupráci s Knihovnou Václava 
Havla. Na Světový den knihy a autorských práv 
otevřeme v písecké knihovně okna na Alšovo 
náměstí a budeme číst ukázky z Havlovy tvorby. 

23. 4. od 17:00 | jazyková učebna  
 ČTENÁŘSKÝ KLUB
Pravidelné setkání čtenářů, tentokrát nad pro
zaickým debutem českého básníka Jonáše Zbořila 
Flora. 

24. 4. od 16:00 | sraz před knihovnou
 KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA 
KNIHOVNY
Rezervace na www.knih-pi.cz. Počet účastníků 
min. 5. 

24. a 25. 4. 
 �DEN ZEMĚ V PÍSKU
Přijďte oslavit Den Země.  Pro více informací sleduj-
te zvláštní plakáty nebo www.aktivnipisek.cz.

25. 4. od 9:00 a od 10:00 | řemeslná učebna, 
zdarma
 �SOBOTNÍ WORKSHOP: TVOŘÍME 

S DOBROU POMOCÍ
U příležitosti Dne Země v Písku zveme děti i jejich 
rodiče na hodinku tvoření s dobrovolnicemi z Dob-
ré pomoci MěK Písek. Registrace předem na  
www.knih-pi.cz nebo osobně v hale služeb. 

25. 4. od 20:00 | astronomická pozorovatelna  
 �NEBE NAD KNIHOVNOU
Pravidelné pozorování noční oblohy. Rezervace 
na www.knih-pi.cz nebo osobně v hale služeb, 
190 Kč dospělý, 90 Kč dítě. Platba předem v hale 
služeb. 

27. 4. od 16:30 | sál
 �MADE BY WOMEN: MEDIACE
Ochutnávka mediace s expertkou na komunikaci 
Kateřinou Bělkovou. 

28. 4. od 17:00 | sál
 �POLITICKÉ VĚZEŇKYNĚ
Přednáška historičky Kláry Pinerové představí osu-
dy žen vězněných z politických důvodů v období 
komunistického režimu v Československu. 

29. 4. od 17:00 | sál
 �JANÁČKOVO KVARTETO A ROSŤA 

HOMOLA
Členové Janáčkova kvarteta představí hudbu 
Josepha Haydna, Ervína Schulhoffa i Antonína 
Dvořáka. Večer doplní písecký nemocniční kaplan 
Rosťa Homola autorským čtením ze své knihy Jako 
hvězdy na noční obloze. Vstupenky (250 Kč) 
zakoupíte v hale služeb. 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA PÍSEK

KLUB TURISTA PÍSEK
18. 4.
 �PROCHÁZKA U ŘEKY
Záhoří – Vrcovice – k řece Otavě – Písek. 
Trasa 12 km. Odjezd z hl. nádraží ČD v 7:30, 
návrat pěšky do 15:00, vede: Pavel Smrt. 

25. 4. 
 �PROCHÁZKA K PYTLÁKU
Líšnice – rezervace Dehetník – rybník 
Pytlák – Sepekov. Trasa 10 km. Odjezd z hl. 
nádraží ČD v 9:38, návrat tamtéž 14:18, 
vede: Hana Lišková.

KČT OTAVA
12. 4. 
 �OKOLÍM VLTAVY
Temešvár – Struhy – Vlastec – Kašina Hora 
– Záhoří. Trasa 10 km. Odjezd z autobus. 
nádraží Písek v 10:23, návrat vlakem do Písku 
v 16:18 nebo 20:18, vede: Stanislav Nohejl.
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DIVADLO FRÁNI ŠRÁMKA
Adresa:  Tylova 69/8, 397 01 Písek
Tel.:  382 734 713 

2. 4. od 19:00 | VYPRODÁNO
 �TECHTLE MECHTLE – HOSTINEC 

U MARUNY
10. a 11. 4.
 �KRAJSKÁ DIVADELNÍ PŘEHLÍDKA
Krajská postupová přehlídka mladého a expe-
rimentujícího divadla s postupem na celostátní 
přehlídky Mladá scéna Velvary a Šrámkův 
Písek.  

12. 4. od 15:00 | 150 Kč
 �O POKLADU NA KONCI DUHY – 

CZIDIVADLO PRAHA
Veselá výpravná pohádka plná kouzel, písniček 
a překvapení.

15. 4. od 19:00 | 490 Kč
 �ŽALMAN (80) & SPOL.
Legenda české folkové hudby Pavel Žalman 
Lohonka slaví na jaře 80. narozeniny a zve 
posluchače na sérii speciálních koncertů, kde 
představí to nejlepší ze své tvorby.

20. 4. od 19:00 | 499 Kč
 �PŘELET NAD KUKAČČÍM HNÍZDEM – 

DIVADLO RADKA BRZOBOHATÉHO 
|A|

Příběh o hranici mezi šílenou svobodou a nor-
mální anarchií.

21. 4. od 19:00 | I. kat. 750 Kč | II. kat.  
650 Kč
 �MARKÉTA IRGLOVÁ A SMYČCOVÝ 

KVINTET JIHOČESKÉ FILHARMONIE
Během večera zazní písně z filmu Once a z Mar-
kétiny sólové tvorby a jako host vystoupí Zea.

22. 4. od 19:00 | 499 Kč
 �ROMÁN PRO ŽENY – DIVADLO 

KOKTEJL |B|
Komedie o lásce a nečekaných překvapeních.

24. 4. od 19:00 | předprodej 300 Kč | na 
místě 350 Kč
 �MALINA BROTHERS – 15 LET  

NA SCÉNĚ
Turné kapely k 15 letům existence, na kterém 
zazní to nejlepší z jejich patnáctileté kariéry. 

25. 4. od 19:00 | 200 Kč
 �PŮLDRUHÉ HODINY ZPOŽDĚNÍ – 

DIVADLO NÁS BAVÍ
Vtipná a svižná hra ze společného života stár-
noucí manželské dvojice.

28. 4. od 19:00 | 990 Kč
 �ONDŘEJ HAVELKA A MELODY 

MAKERS – SWING, SWING, SWING!
Nejkrásnější české písně z nesmrtelných filmo-
vých komedií první republiky.

30. 4. od 19:00 | 690 Kč | VYPRODÁNO
 �HRDÝ BUDŽES - DIVADLO  

A. DVOŘÁKA PŘÍBRAM

KONTAKT:
Papírnictví od kamenného mostu
17. listopadu 2146
397 01   Písek
Mob.: +420 603 501 866
E-mail: obchod@louzenska.cz
E-shop: http://www.louzenska.cz/
Otevírací doba 
po-pá: 08.00 - 16.30

Přejeme všem zákazníkům krásné Velikonoce zalité 
sluncem a bohatou pomlázku!  Třeba tu koupenou  
u nás - od Mixitu :)
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Nástrojař

Seřizovač vstřikolisů 

Montážní dělník / dělnice 

Šička / Šič

Manipulant

Dejte šanci
nové práci

Pak hledáme
právě Vás!

Hledáte práci?

Kontaktujte nás:

www.prijemnaprace.cz
personalni@leifheit-sro.cz

Leifheit s.r.o. - Sádlov 1300, 388 01 Blatná

Přemýšlíte o změně zaměstnání?

středa 1., 8., 15., 22., 29. 4. od 10:30 | Senior 
Plus klubovna
 �KONVERZAČNÍ KURZ NĚMECKÉHO 

JAZYKA
středa 1., 8., 15., 22., 29. 4. od 11:30 | Senior 
Plus klubovna
 �ANGLIČTINA PRO SENIORY – MÍRNĚ 

POKROČILÍ
čtvrtek 2., 9., 16., 23., 30. 4. od 9:30 a 10:45 | 
Bílý beránek
 �ANGLIČTINA PRO SENIORY
úterý 7., 14., 21., 28. 4. od 9:00 | Bílý beránek
 �POSILOVÁNÍ VLASTNÍ VAHOU TĚLA 

S POMŮCKAMI
Rezervace na tel.: 777 161 979.

pondělí 13., 20., 27. 4. od 9:00 a 10:15 | Bílý 
beránek
středa 1., 8., 15., 22., 29. 4. od 9:00 a 10:15
čtvrtek 2., 9., 16., 23., 30. 4. od 8:00
pátek 10., 17., 24. 4. od 8:00 a 9:15
 �JÓGA PRO SENIORY
Rezervace nutná na tel.: 777 161 979.

SENIOR PLUS
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LÁZNĚ HOTEL VRÁŽ S. R. O.
Adresa:  Vráž 1, 398 32
Tel.:  382 737 217,  www.lazne-vraz.cz

2. 4. od 14:30 | konferenční sál
 �VELIKONOČNÍ VÝTVARNÁ DÍLNA
4. 4. od 19:30 | modrá jídelna
 �HUDEBNÍ VEČER – hraje Luboš Košatka
5. a 19. 4. od 8:30 | salonek na zámku
 �BOHOSLUŽBA
7. 4. od 20:00| konf. sál
 �FAUTORES FLAUTAE – flétnový soubor 
9. 4. od 19:30 | konf. sál | 50 Kč 
 �KLAVÍRNÍ RECITÁL
Recitál klavírního virtuosa Romana Rauera.

10. 4. od 19:30 | zámecká modrá jídelna
 �TANEČEK NA ZÁMKU – hraje Leoš 

Karásek
13. 4. od 19:30 | modrá jídelna
 �PhBAND – hudební večer
15.4. od 19 :30 | konf. sál | 50 Kč 
 �KONCERT S KYTAROU – Josef Pelán
18. 4. od 19:00 | kaple | 350 Kč 
 �MARIEN – koncert folkové skupiny
20. 4. od 19:30 | konf. sál | 50 Kč 
 �BLUESOVÉ SETKÁNÍ – Josef Gušlbauer
22. 4. od 19:30 | konf. sál | 50 Kč
 �LEGENDA O PARSIFALOVI
Hudebně literární pásmo, účinkuje DIVENDAL, ž. t. d.

25. 4. od 19:30 | modrá jídelna
 �ELČOVICKÁ DUDÁCKÁ MUZIKA
27. 4. od 19:30 | konf. sál 
 �SELSKÉ BAROKO NA PÍSECKU
Beseda s dlouholetým píseckým památkářem  
J. Hladkým.

30. 4. od 19:30 | konf. sál | 50 Kč
 �CELÝ SVĚT SI ZPÍVÁ
Účinkuje Belcantos, Miloš Ježil a Alena Žáková.

LOUTKOVÉ  
DIVADÉLKO NITKA
Adresa:  Bakaláře 43, 397 01 Písek
Tel.: 605 845 890, www.nitkapisek.cz

12. 4. od 14:30 | 70 Kč 
 �MÍŠA KULIČKA
26. 4. od 14:30 | 70 Kč 
 �BUDULÍNEK MANDELINKA

Adresa: Budějovická 204/13, 397 01 Písek
Info: www.husitskykostelpisek.cz,  
Eliška Wdowyczynová, 
Tel.: 728 759 526,
e-mail: eliska.wdowyczynova@email.cz

Každou neděli od 9:00 probíhá bohoslužba, 
po bohoslužbě od 10:00 posezení v kavár-
ničce.

6., 13., 20. a 27. 4. od 17:15 do 19:00
 �Izraelské kruhové tance

6., 13., 20. a 27. 4. od 19:00 
 �Biblické hodiny
13. 4. od 19:00
 �Beseda z cyklu zdraví: O bez obalu 

s Michaelou Linhovou
14. 4. od 18:00
 �Čtenářský klub s přesahem: povídání 

o divadelní hře Bílá nemoc (K. Čapek)

Setkávání nejen ukrajinských maminek a dětí 
v našem rodinném centru Naomi vždy  
2. a 4. pátek v měsíci.

NÁBOŽENSKÁ OBEC CÍRKVE ČESKOSLOVENSKÉ HUSITSKÉ

AKTIVITY RŮZNÉ
STROM SETKÁVÁNÍ
www.strom-setkavani.cz 

 �Výuka hry na kytaru a ukulele – Jirka Macháček, info@strom-setkavani.cz 
 �Práce s dechem a emocemi, (individuální) konstelace – Dita Macháčková 
 �Hatha jóga – Jana Kozová, www.jogapisek.cz 
 �Jarka Olžbutová – www.uvodnaru.cz 
 �Poradna ájurvédy, ájurjóga – Radoslav Nahálka, www.ajurmed.cz 
 �Slunce ve skle – marmelády, čatní a sirupy Katky Čápové –  

kacabacapova@seznam.cz 
 �Poradna Trager® approach – Alena Klossová, alena.kloss@gmail.com
 �Hudba pro všechny generace

 

SVAZ DIABETIKŮ ČR – POBOČNÝ SPOLEK PÍSEK
Kancelář: Jablonského ul. 395/15 – vchod od řeky. Pondělí 14:00–16:00.

 �dubnová členská schůze 8. 4. ve 14:00 v sále domova pro seniory Domov Sovova,  
Sovova ul. Možnost dopravy MHD, parkování by mělo být umožněno na parkovišti domova.

 �Rehabilitační cvičení – každé úterý od 14:00 do 15:00.
 �Cvičení jógy – každý čtvrtek od 8:30 do 10:00 – přednáškový sál ČČK, Čechova ul. 454.
 �Rehabilitační plavání – každou sobotu od 12:45 do 13:45 – plavecký stadion.
 �Rekondiční pobyt plánován v penzionu Harmonika na Jistci – od 21. do  

27. 6.2026, cena bude upřesněna v dubnu.

KERAMÍRNA
Ateliér a keramická sdílená dílna
Fügnerovo náměstí 52/20, tel.: 774 321 297
e-mail: keramirna@ateliersdilnou.cz
www.ateliersdilnou.cz

 �Pondělí 16:30–19:00 – Základy točení 
na kruhu

 �Čtvrtek 16:30–18:30 – Moje dílna –  
samostatné modelování, točení

Pro školy, školky, seniorské domy: dílny na půdě 
dané organizace.

Farní sbor v Písku Sborový dům Petra Chelčického
Adresa: Fügnerovo nám. 48/14, 397 02 Písek, 
Tel.: 604 738 567, e-mail: freitinger@centrum.cz, 
http://pisek.evangnet.cz

 �Nedělní bohoslužby – neděle v 10:00 
 �Setkání anonymních alkoholiků – 

pondělí v 17:30 
 �Bohoslužby v Diakonii – středa v 10.00
 �Biblická hodina v Diakonii – středa v 15:30 
 �Biblická hodina pro dospělé – středa 

v 17:00

2. 4. v 17:00 
 �Sederová večeře s připomínkou 

vyvedení Izraelců z Egypta

3. 4. v 17:00 
 �Křížová cesta
4. 4. v 10:00 
 �Sborový výlet do Píseckých hor
5. 4. v 10:00 
 �Slavnostní bohoslužby s vysluhováním 

svaté Večeře Páně
9. 4. v 18:00
 �Koncert Slávka Klecandra a Jiřího 

Smrže
17. 4. v 18:00 
 �Koncert Jana Franců (pásmo písní 

Karla Zicha)
29. 5. od 18:00 do 22:00
 �Noc kostelů

ČESKOBRATRSKÁ CÍRKEV EVANGELICKÁ

ZEMSKÝ HŘEBČINEC PÍSEK
U Hřebčince 479, e-mail: marketing@zemskyhrebcinecpisek.cz, www.zemskyhrebcinecpisek.cz

25. 4.
 �Jarní cena Písku – jezdecké skokové závody
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INZERCE

FOLKLORNÍ SOUBOR  
PÍSEČAN
www.pisecan.cz

30. 4. | Hostinec U Báby Lišků
 �Stavění máje v Semicích
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OD DUBNA NA NOVÉ ADRESE  

Havlíčkovo nám. 95  

(vchod přímo z Havlíčkova nám.)  

+420 776 889 774 
www.okaoptika.cz

R
V2

60
05

59
/0

1

ZAHRADNICTVÍ PÍSEK s.r.o.  
Hradišťská 2276, 397 01 Písek

 balkónové rostliny, bylinky

 sadba zeleniny, roubované okurky a melouny

 okrasné a ovocné dřeviny, sazenice růží a trvalek

 sazečka cibule, sadbové brambory

 sazenice jahod, řezané květiny a zahrádkářské potřeby

VLASTNÍ 

PRODUKCE

Telefon:+420 382 212 246 
www.zahradnictvi-pisek.cz  
E-mail: info@zahradnictvi-pisek.cz  
PO - PÁ 7:00 - 17:00, SO 8:00 - 12:00

Adresa: Tyršova 28, 397 01 Písek
Tel.: 774 598 332
E-mail: podcarou@podcarou.cz,  
www.podcarou.cz 
Předprodej: divadlo Pod čarou,  
Tyršova 28, Písek tel.: 774 598 311   
PO–PÁ 9:00–14:00,
kulturní dům – centrum kultury, nábřeží  
1. máje 1605, Písek; PO–PÁ 8:00–16:00

9. 4. od 18:00
 �JAN REJŽEK: HOVORY R
Povídání s legendou českého kulturního 
i sportovního žurnalismu Janem Rejžkem nad 
jeho pamětmi s názvem Jste to vy? Předpro-
dej 180 Kč, na místě 200 Kč, KK zdarma.

10. 4. od 20:00
 �200 ZBRANÍ – křest CD
Vstupné: předprodej 200 Kč, na místě  
250 Kč, KK 150 Kč.

11. 4. od 20:00
 �FLERET – 43 let na hudební scéně
Vstupné: předprodej 400 Kč, na místě  
500 Kč, KK 350 Kč.  Koncert pouze na stání.

15. 4. od 18:00
 �PJÉR LA ŠÉ´Z – CO ŽENY 

ZRCADLÍ MUŽŮM A CO MUŽI 
ŽENÁM 

Další výjimečné setkání s psychoterapeutem, 
divadelníkem, muzikantem a spisovatelem 

Pjér la Šé źem. Tentokrát na věčně aktuální 
téma mužů a žen. Vstupné: předprodej  
350 Kč, na místě 400 Kč, KK 300 Kč. Počet 
míst omezen.

17. 4. od 20:00
 �GARAGE & TONY DUCHÁČEK
Legendami opředená živelná kapela praž-
ského undergroundu po dlouhé době opět 
na scéně. Vstupné: předprodej 300 Kč, na 
místě 350 Kč, KK 250 Kč.

23. 4. od 20:00
 �UDÁLOSTI ZDEŇKA STAŇKA – 

STAND UP POLITICKÝ SPECIÁL 
O ČEŠÍCH A POLITICE

Vstupné: 390 Kč. Vstupenky pouze na 
https://goout.net/.

24. 4. od 20:30
 �ČERNÝ DESKY 
Vstupné: 200 Kč, KK zdarma.

25. 4. od 20:00
 �STO ZVÍŘAT – čeští průkopníci ska 

opět v Písku
Vstupné: předprodej 400 Kč, na místě  
500 Kč, KK 350 Kč.

28. 4. od 18:00
 �STUDENTSKÝ VEČER
Další z večerů hudební produkce student-
ských kapel. Vystoupí VALERIANA a HOT-
SPOT. Vstupné: 80 Kč.

DIVADLO POD ČAROU  DIACEL PÍSEK, SDRUŽENÍ 
RODIČŮ DĚTÍ S DIABETEM 
A CELIAKIÍ 
Tel.: 605 88 89 80, e-mail: diacel@seznam.cz
www.diacel.cz

18. 4.
 �SRAZ MOTORKÁŘŮ – charitativní akce 

s motorkáři „Železní páni“ – pro Diacel 
Písek

30. 4. 
 �18. SLET ČARODĚJNIC V RADOMYŠLI – 

pro členy a přátele

PŘIPRAVUJEME:
 �VÍKENDOVÝ POBYT BEROUN A OKOLÍ 

15.–17. 5. – pro členy a přátele
 �LETNÍ PLES DIACELU PÍSEK 22. 5. – pro 

členy i veřejnost v Penzionu Sport
 �ŠTĚDRONÍN 29. –31. 5. – velké setkání 

bývalých táborníků
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VÝTVARNÝ ATELIÉR  
STUDIO MAGDALENA 
Informace a registrace: www.studio-magdalena.cz

Úterý 17:00–19:00 Kresba a malba pro dospělé  
Středa 9:30–11:30 Kresba a malba pro dospělé 
           14:30–16:00 Ateliér pro školáky 9–15 let
           18:00–20:00 Kresba a malba pro dospělé 
Čtvrtek 16:30–18:30 Kresba a malba pro dospělé 
(středně pokročilí)

PRAVIDELNÁ SETKÁNÍ 
VĚDOMÉHO PÍSKU
Adresa: Ateliér Dagmar Švecové,  
Rokycanova 228/11, Písek
Každou středu od 18:00 do 20:00, vstupné 150 Kč.
www.vedomypisek.cz

1. 4.
 �Štěpán Budil – Náš život v kufru aneb  

3 roky prázdnin
Jak jsme prodali a rozdali vše, co jsme měli, a vydali 
se s dětmi prožít společné dobrodružství na cestách 
po Evropě. 

8. 4.
 �Zdeňka Kubičková – průvodce grafologií, 

etikoterapií, arteterapií a vědomé výchovy dětí
15. 4.
 �Iva Nova Sulková – osobní rozvoj
Čím je pro nás důležitý, jak se vědomě rozvíjet 
mentálně, emocionálně, duchovně i fyzicky.

22. 4.
 �Lenka Apolenka Říhová – reflexní terapie 

v praxi
Jak si každý může svépomocí harmonizovat vlastní 
tělo. Prožitkový workshop.

Bakaláře 43/6, 397 01 Písek, tel.: 731 016 712
www.farnost-pisek.cz, e-mail: rkf.pisek@dicb.cz
www.facebook.com/farnostpisek/
Bohoslužby, výuka náboženství, příprava na 
svátosti, farní kafe, farní večery a další akce.

2. 4. v 18:00
 �Zelený čtvrtek – mše svatá na 

památku Večeře Páně

3. 4. v 18:00
 �Velký pátek – Památka umučení Páně
4. 4. ve 20:30
 �Bílá sobota – Velikonoční vigilie
19. 4. od 18:00
 �Farní večer

ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST PÍSEK

HERNIČKA HERNAJS
Jungmannova 34/11 
Tel.: 777 176 413, e-mail: hernajshernajs@gmail.com

Vždy ve středu
 �Tvořivé dílničky 

10:00–11:00 – děti do 3 let (s doprovodem 
rodiče)
16:00–17:00 – děti starší než 3 roky (rodič 
netřeba)

Vždy ve čtvrtek
 �SMYSLOHRÁTKY
9:30–10:30 a 16:00–17:00

COUNTRY HOSPŮDKA 
„U ŠESTI STRUN“
Soukenická 162, Písek
Tel.: 607 157 157, www.usestistrun.cz
e-mail: handaprochajda@seznam.cz

3. 4. 
 �HANS LOOPER BAND – rocková 

zábavička
10. 4.
 �HANIČKA LUP PROCHÁZKOVÁ – 

folkový recitálek
17. 4.
 �BRODWEJ – taneční večer – mix 

žánrů

Přes týden hraje Hanička Lup Procházková – 
folk. Vstupné dobrovolné do klobouku.

PRÁCHEŇSKÉ MUZEUM 
V PÍSKU
Adresa:  Velké nám. 114, 397 01 Písek 
Tel.: 382 201 111, e-mail: info@prachenskemuzeum.cz
www.prachenskemuzeum.cz
Otevírací doba DENNĚ 9:00–18:00

VÝSTAVY
Galerie muzea
1. 3. – 3. 5.
 �VÁCLAV BLÁHA ML. – O TOM VŠEM
Průřez tvorbou posledního desetiletí.

Malé výstavní síně 
1. 2. – 26. 4.
 �JIŘÍ ŘEŘICHA – OBRAZY
Obrazy známého píseckého malíře. 

30. 4. – 24. 5. | Vernisáž 29. 4. v 17:00
 �INNRI – IN
Výstava písecké výtvarnice Innri (* 1983), která se ve 
svých expresivních malbách a kresbách inspiruje přede-
vším lidským tělem, pohybem a anatomií.

Výstavní chodba 
1. 2. – 19. 4.  
 �PTAČÍ STAVITELÉ
Přírodovědná výstava o ptačích hnízdech a jejich 

stavitelích. Komentovaná prohlídka s kurátorem: 
pondělí 13. 4. v 17:00.

24. 4. – 21. 6.  
 �EXPOZICE 33 – 33 LET OD OTEVŘENÍ 

STÁLÉ EXPOZICE PRÁCHEŇSKÉHO 
MUZEA

Písek v 90. letech: rekonstrukce muzea, vznik nové 
expozice a úspěšné výstavní projekty.

Přednáškový sál muzea:
26. 4. – 23. 5. | Vernisáž 25. 4. v 15:00 
 �MOTOCYKLY MINULOSTI – VÝSTAVA 

K 50 LETŮM VETERAN CAR CLUBU PÍSEK
Výstava představí svět historických motocyklů i práci 
nadšenců, kteří je vracejí zpět do života.

PŘEDNÁŠKY:
9. 4. v 16:00
 �KRÁSY LIPNA A OKOLÍ
Beseda s promítáním fotografií představí přírodní 
krásy, historické památky i zaniklé obce v okolí 
přehrady Lipno. Přednáší Libor Drahoňovský.

16. 4. v 16:00 
 �CIVILIZACE A UMĚNÍ STAROVĚKÉHO 

ŘÍMA – OD ZLATÉHO VĚKU 
K CIVILIZACI A UMĚNÍ POZDNÍHO ŘÍMA

Cyklus přednášek sleduje vývoj civilizace a umění 
starověké Itálie, přednáší Viktor Kubík.

23. 4. v 16:00 
 �PÍSEČTÍ OBČANÉ POPRAVENÍ VE 

SPÁLENÉM LESE V ROCE 1942
O Písku v době heydrichiády. Přednáší historik 
a předseda Společnosti pro moderní dějiny Klatov-
ska L. Kopecký.

DALŠÍ AKCE:
14. 4. ve 14:00 | Horní nádvoří muzea
 �JOM HA-ŠOA – VEŘEJNÉ ČTENÍ JMEN 

OBĚTÍ HOLOKAUSTU
Doprovodný program: 10:00  přednáška historika 
Jana Kotalíka o Richardu Weinerovi v přednáško-
vém sále muzea, 14:00  čtení jmen, básně R. Wei-
nera, čištění kamenů zmizelých.

25. 4. v 15:00 | Dolní nádvoří muzea
 �DEN S VETERAN CAR CLUBEM PÍSEK
Výstava historických automobilů, hudba, program 
pro děti. Koná se pod záštitou senátora Tomáše 
Fialy a starosty Písku Michala Čapka.

Památník Adolfa Heyduka:
Běžný provoz Památníku Adolfa Heyduka je z dů-
vodů rekonstrukce přerušen.

MINI ACADEMY
Pražská 234, Písek, www.miniacademy.cz
Tel.: 721 192 752, karlabreibisch@gmail.com

Pondělí 9:10 – Hrátky s batolátky „CHODÍM“
Pondělí 10:30 a čtvrtek 13:40 – Hrátky s bato-
látky „LEŽÍM“
Pondělí 16:30 – English mini DISCO 
Pondělí 18:30 – Jóga s Ivou
Úterý 11:00 – Cvičení pro seniory
Úterý a čtvrtek 10:00 – Maminky do formy 
(cvičení za přítomnosti dětí)
Úterý 8:45 a čtvrtek 12:30 – Hrátky s batolátky „LEZU“
Úterý 18:30 – Formuj & spaluj
Úterý 15:30, středa 8:30 a 10:00 – Smyslohraní 
Středa 17:00 – Hobby horse Academy
Čtvrtek 17:00 – Mini SEBEOBRANA 
Pátek 18:30 – Techno HIIT tabata
Sobota 9:30 a 11:00 – Puppy jóga se štěňaty 
a mnoho dalšího
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Starosta s místostarosty představili občanům plány města 
O tom, jaké investiční akce se 
letos ve městě chystají, co se 
už podařilo udělat, ale i tom, 
jaké jsou investiční plány pro 
další roky, hovořili starosta 
spolu s místostarosty na besedě 
s občany, která se konala v únoru 
v městské knihovně. Besedu 
město pořádalo už po páté.

Starosta Michal Čapek a mís-
tostarostové Petra Trambová, 
Michal Přibáň a Josef Soumar 
představili projekty, které spa-
dají do jejich gescí. Prostor byl 
stejně jako v minulých letech i na dotazy. 
Občany zajímalo, kdy se bude revitalizovat 
sídliště Dr. Milady Horákové nebo náves 
na Hradišti. Hovořilo se také o zavádě-
ní integrovaného dopravního systému 
Jihočeského kraje.

Starosta Michal Čapek hovořil nejen 
o stavbě nového bazénu, ale i o možném 
využití starého, a o záměru rekonstruovat 
venkovní areál. Zmínil i stavbu etážového 

parkování na sídlišti Jih či blížící se zahájení 
stavby sportovní haly. 

Místostarostka Petra Trambová hovořila 
o revitalizaci bývalé vodárny, kde letos 
začne fungovat kemp se zázemím pro stany 
i karavany a nachází se tu i malá tělocvična, 
která bude k dispozici píseckým sportov-
cům. Přiblížila přípravu rekonstrukce čistír-
ny odpadních vod a rekonstrukci Městské 
elektrárny. Občanům představila i sdílené 

auto, které si mohou lidé půjčit 
od loňského prosince, či chystané 
městské kulturní akce.

Místostarosta Michal Přibáň 
shrnul projekty realizované v ob-
lasti školství a sportu, připomněl 
i zahájení provozu městského 
domova pro seniory v Sovově 
ulici. Pohovořil o stavbě nového 
pavilonu ZŠ T. Šobra, přístavbě na 
ZŠ E. Beneše či o záměru vybu-
dovat tréninkové hřiště u atletic-
kého oválu. Místostarosta Josef 
Soumar představil rozpočet města 

na tento rok, hovořil o dokončení stavby 
okružní křižovatky v ulici Pražská a rekon-
strukci Erbenovy ulice. Zmínil vybudování 
světelné signalizace na křižovatce ulic 
Harantova a 17. listopadu a také chystanou 
rekonstrukci Jeronýmovy ulice a ulice Na 
Houpačkách.

Z besedy byl pořízen záznam, který je 
zveřejněn na YouTube kanálu města.

Petra Měšťanová, tisková mluvčí

Den Země v Písku nabídne jarmark,  
mobilní laboratoř i program pro školy

Interaktivní program, mobilní laboratoř, 
bezobalový jarmark s lokálními potravinami 
i tvořivé dílny pro děti a dospělé – to vše na-
bídne letošní akce ke Dni Země v Písku, která 
se bude konat v pátek 24. a v sobotu  
25. dubna. „Čtvrtý ročník se zaměří pře-
devším na témata krajiny, půdy a vody 
a na jejich význam pro každodenní život 
v regionu,“ uvedl Václav Klement ze spolku 
Aktivní Písek, který akci pořádá ve spolupráci 
s městem Písek, Městskou knihovnou Písek 
a Biologickým centrem Akademie věd ČR. 

Hlavní část programu se odehraje 
v prostorách městské knihovny na Alšově 
náměstí, v sobotu se program rozšíří také 
na Havlíčkovo náměstí. „Páteční dopoledne 
bude určeno zejména žákům základních 

a středních škol, pro které budou připraveny 
interaktivní aktivity a vzdělávací programy. 
Součástí programu bude také prezentace 
projektů místních žáků a studentů, kteří se 
snaží o šetrnější přístup k přírodě. Nebude 
chybět ani velmi oblíbená mobilní laboratoř 
a OpenLab projekt Biologického centra 
Akademie věd ČR z Českých Budějovic,“ 
nastínil sobotní program Václav Klement.

V sobotu se návštěvníci Dne Země mo-
hou těšit na bezobalový jarmark s lokálními 
potravinami a řemeslnými výrobky, tvořivé 
dílny a ekologické workshopy. Chybět 
nebude ani doprovodný kulturní program 
s divadlem, hudbou a tancem.

Součástí Dne Země bude letos semi-
nář nazvaný „Místo, kde žijeme“ s Klárou 
Duškovou z Nadace Via, který se usku-
teční 16. dubna v Galerii Dragoun od 13:00 
do 16:00. V 18:00 zde na něj naváže akce 
PechaKucha Night, jež nabídne reportáže 
krajinářů, kteří krajinu přetváří harmonicky 
a s ohledem na udržitelnost našeho soužití.

Podrobný program zájemci najdou na 
webu www.aktivnipisek.cz, kde je zároveň 
možné přihlásit se na seminář Místo, kde 
žijeme.� (red)

Veletrh práce

Navštivte další ročník Veletrhu práce 
v Písku, který se uskuteční v úterý 
14. dubna v městské knihovně od  
8:30 do 13:30. Je určen široké 
veřejnosti včetně studentů posledních 
ročníků středních škol, učilišť, vyšších 
odborných a vysokých škol. Svou 
nabídku pracovních míst zde budou 
prezentovat firmy z píseckého 
regionu. Návštěvníci mají jedinečnou 
příležitost dozvědět se na jednom 
místě aktuální informace o možnostech 
uplatnění u místních firem, získat 
přehled o volných místech, ale také 
o možnostech spolupráce s místními 
zaměstnavateli formou brigád, praxí, 
ročníkových a diplomových prací. 
Vstup zdarma.  

Kateřina Rybaříková, 
Jihočeská hospodářská komora
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Jak mít mozek  
ve formě?
Oblíbený cyklus pod vedením 
certifikované trenérky paměti Radky 
Maxové pokračuje i na jaře. Zájemci 
o zlepšení mentální kondice a péče 
o mozek se jistě sejdou 13. dubna 
v 9:00 v loutkovém sále píseckého 
kulturního domu. Závěrečná lekce 
je plánována na 11. května. Možné 
dotazy můžete směrovat na Helenu 
Titlbachovou ze Senior Plus. Neváhejte 
a druhé dubnové pondělí přijďte – 
papír a tužku s sebou. 

Jaroslav Pospíšil, 
Seniorská rada Písek

Vitalitu jasanů u Kamenného mostu podpoří aplikace živin do půdy

Ke čtyřem jasanům, které rostou na 
předpolí u Kamenného mostu, aplikovali 
odborníci pomocí unikátní metody zvané 
půdní injektáž speciální směs se živinami. 
Ta by měla v dalších letech podpořit 
vitalitu stromů a jejich růst. „Stromy 
byly na toto místo vysazeny před mnoha 
lety při revitalizaci této části nábřeží. 
Bohužel se nenacházejí na nejvhodnějším 
místě, což je vidět zejména na stavu 
zadní dvojice dřevin, které stagnují 
a v koruně nepřirůstají, proto jsme se 
rozhodli zlepšit jejich podmínky na 
stanovišti a v dalším růstu je podpořit,“ 
řekl koordinátor městské zeleně Ondřej 
Kofroň.

Půdní injektáž se provádí pomocí 
speciálního injektážního stroje, kterým 
se kolem stromu dělají v pravidelných 

intervalech vpichy do hloubky 40 až  
60 centimetrů. „Tlakem vzduchu se v první 
fázi provzdušní prostor mezi kořeny, který 
bývá velmi často utužen a zhutněn, proto 
se ke kořenům obtížně dostává vláha 
i živiny, což má vliv na vitalitu stromu. 
Do prostoru, který vytvoříme pomocí 
injektážní jehly, vpravíme pod tlakem 
speciální směs, která je založena na bázi 
mykorhizních hub a prospěšných půdních 
bakterií, nachází se v ní i biouhel, zeolit 
a vermikompost,“ popsala celý proces Klára 
Hausenblasová z firmy Groown, s. r. o.

„Tato směs půdních mikroorganismů 
s hnojivem má velmi pozitivní vliv na 
kořenový systém stromů, které jsou pak 
schopnější ve větší míře čerpat živiny 
z půdy, mají nižší potřebu zálivky, lépe 
odolávají obdobím sucha, a navíc jsou 

ochráněny i proti některým patogenům 
a půdním chorobám,“ doplnila. 

„Půdní injektáž patří k metodám, které 
významnou měrou dokážou stromy podpořit 
v jejich růstu, proto jsme se rozhodli 
vyzkoušet ji. Pro její první využití jsme zvolili 
čtveřici jasanů rostoucích na ploše, která 
je zcela zadlážděná, a tak  možnosti pro 
rozvoj kořenů, čerpání vody a živin jsou zde 
ztížené, nemají tedy ideální životní podmínky. 
Očekáváme, že stromy na injektáž pozitivně 
zareagují a tento nebo příští rok u nich 
budeme moci pozorovat zlepšenou vitalitu 
a nové přírůstky v koruně,“ poznamenal 
Ondřej Kofroň. Vitalitu by měl dále u jasanů 
podpořit i jejich plánovaný zdravotní řez.

Petra Měšťanová, tisková mluvčí
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Starou vodárnu nahradí volnočasový areál
Část areálu bývalé vodárny nacházející se na 
pravém břehu Otavy se promění na volno-
časový areál s kempem a zázemím pro stany, 
karavany a obytná auta. Jeho součástí je i tělo-
cvična, která bude sloužit široké veřejnosti. 

Areál bude v provozu již tuto sezonu. 
Turisté tu budou mít k dispozici 30 míst pro 
stany, jedenáct karavanových stání, která 
v Písku v současnosti chybí, mimo areál pak 
budou další čtyři celoroční stání pro obytná 
auta či karavany. „Areál, který město vybu-
dovalo s pomocí dotace, bude provozovat 
písecká společnost LezeTop, s. r. o., jež ve 
městě již řadu let úspěšně provozuje lezecké 
centrum. Prostory získala do nájmu na základě 
výběrového řízení. Má v plánu využívat pro 
svou činnost v budoucnu i další objekty, které 
se v areálu nacházejí. V nájmu tu bude 15 let,“ 
řekla místostarostka Petra Trambová.

Rekonstrukcí prošla část bývalé vodárny, 
kde byla strojovna a hlavní trubní rozvody 
vody, nyní se tu nachází recepce se sociálním 
zařízením, zázemí pro kemp a tělocvična. 
Revitalizován byl i venkovní prostor, kde je 
kromě míst pro stany a karavany také  
15 parkovacích stání, dalších 13 je mimo areál, 
u východní brány. „Kemp bude v provozu 
každý rok minimálně od 1. května do konce 
září, tělocvična a parkovací místa pro karavany 
budou k dispozici celoročně, starat se o ně 
bude nájemce,“ poznamenala místostarost-
ka. „O využití tělocvičny mají už nyní zájem 
místní oddíly, nájemce pak plánuje proměnit 
ji o víkendech v herní centrum pro děti. Část 
venkovního areálu chce také zpřístupnit 
pro veřejnost. Má v plánu provozovat zde 
venkovní lezeckou stěnu a boulder, pro děti 
pak menší lanové centrum. Chybět nebude ani 
občerstvení,“ doplnila. 

„Nájemce má zkušenosti s provozováním 
lezecké stěny, pořádáním různých akcí pro 
sportovce i veřejnost. Má jasnou představu 
o tom, jaké akce zde bude pořádat a jak areál 
otevřít veřejnosti. Věřím tedy, že se nový 

kemp stane živým místem, které budou vyu-
žívat nejen turisté, ale hlavně místní,“ doplnila 
Petra Trambová. Společnost LezeTop chce do 
zatím nezrekonstruovaných vodárenských hal 
v budoucnu přesunout i lezecké stěny a vybu-
dovat boulderové centrum.

Areál nájemci nazvou BEJZ CAMP 
LEZETOP. „Záměrně jsme zvolili počeštěný 
název ‚base‘ – chceme zde totiž vybudovat 
opravdovou základnu pro sportovní vyžití, zá-
bavu, ale i místo pro klid a odpočinek. Nebude 
to jen kemp pro vodáky a turisty. Bude to 
prostor hlavně pro vás, obyvatele Písku,“ pro-
zradil Petr Altman z LezeTopu. Již tuto sezonu 
rozjedou kemp a otevřou tělocvičnu. „Ta bude 
sloužit ubytovaným, ale i pro gymnastiku, 
jógu, tanec, zimní atletickou přípravu a míčové 
sporty. O víkendech z ní chceme dělat herní 
pohybovou zónu pro děti s možností pořádání 
oslav,“ přiblížil nejbližší plány. Ještě letos by 
rádi částečně zprovoznili venkovní kiosek 
s posezením, dětské hřiště a ideálně i venkovní 
lezecké stěny. 

Tím jejich plány nekončí. „Postupně chceme 
venkovní i vnitřní prostory proměnit v oprav-
dový BEJZ CAMP. Chceme otevřít půjčovnu 
paddleboardů, mořských kajaků a výhledově 
také lodí, přičemž místní budou mít možnost 

uskladnit si v areálu vlastní vybavení. V blíz-
kosti kiosku chceme vybudovat velké dětské 
hřiště s lezeckými a herními prvky. V prostoru 
mezi stromy chceme udělat lanové centrum 
a zipline,“ nastínil plány pro další roky Petr 
Altman. Významnou součástí plánovaného 
rozvoje je také rozšíření lezeckých možností.  

Rekonstrukce budovy staré vodárny 
začala v roce 2024 a dokončena byla v závěru 
minulého roku, na jaře se budou ještě dělat 
závěrečné sadové úpravy. Město bude tato 
akce stát zhruba 27 milionů korun, dalších  
26 milionů bude pokryto z dotace 
Ministerstva průmyslu a obchodu.

Petra Měšťanová, tisková mluvčí

Vizualizace části venkovní areálu s atrakcemi pro děti

Nová tělocvična Vizualizace venkovní boulderingové stěny

Pohled do interiéru rekonstruované budovy
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Krok za krokem k novému bazénu
V uplynulých třech týdnech se práce sou-
středily především na průběžné dokončování 
monolitických betonových konstrukcí v nad-
zemních podlažích a na objektu venkovních 
šaten. Na toboganové věži probíhalo vázání 
ocelové výztuže a připravovalo se bednění pro 
budoucí atiky a stropy. Posun prací nastal také 

u venkovního nerezového bazénu, kde se do-
končovalo svařování dna a byly zahájeny práce 
na stěnách dětského brouzdaliště. Souběžně 
s tím probíhala v suterénu příprava pro lité 
epoxidové podlahy a instalace bazénové 
technologie, konkrétně osazování filtračních 
nádob a potrubních rozvodů. Uvnitř budovy 

proběhla montáž nosných roštů pro podhledy, 
montáž kabelových nerezových žlabů a byly 
osazeny kotvicí body pro svítidla nad plavec-
kým bazénem. V březnu také začala montáž 
samotných podhledových desek a rozvodů 
vody k zařizovacím předmětům.

Odbor investic a rozvoje 

 605 527 803
machac@regvyd.cz

Ondřej MACHAČ

Inzerci v těchto novinách pro vás zajistí:

732 574 319
dobiasova@regvyd.cz

Aneta DOBIÁŠOVÁ

Inzerci v těchto novinách pro vás zajistí:
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Pohybovou aktivitu dětí ve školkách  
zpestřuje profesionální trenér
Probudit v dětech radost z pohybu 
a připravit je na budoucí sportovní aktivity 
má za cíl projekt Lvíček ve školkách, do 
kterého se zapojilo i město Písek. Díky 
němu dochází do několika píseckých 
školek profesionální trenér, který formou 
her a cvičení přispívá ke všestrannému 
pohybovému rozvoji dětí. Součástí 
projektu je i výuka základů bruslení na 
zimním stadionu. Za projektem stojí Český 
svaz ledního hokeje.

Hodina s trenérem je nabitá energií 
a dětskou radostí. „Děti se na trenéra 
a hodinu s ním vždy moc těší. Nabízí jim 
totiž různé nové zábavné pohybové hry 
a cvičení, při kterých se vždycky vyřádí. Při 
těchto hodinách je tak ze třídy slyšet smích 
a radostné výskání. Děti jsou po každé 
z nich sice unavené, ale spokojené a šťast-
né,“ řekla Markéta Chvátalová, zástupkyně 
ředitele pro 15. MŠ, která je do projektu 
zapojena. Oceňuje i výuku bruslení, která je 
pod vedením profesionálního trenéra velice 
efektivní, a děti se toho hodně naučí.

Trenér se věnuje zejména předškolákům. 
Pomocí her a cvičení se zaměřuje na 
celkovou zdatnost a pohybový rozvoj. 
Děti jsou téměř po celou dobu v pohybu, 

hrají nejrůznější hry, při kterých zvyšují 
nejen svou fyzičku, ale pracují i na 
dynamice či rychlosti reakcí. To vše 
zábavnou formou.  

Město na projekt Lvíček ve školkách 
přispívá 200 000 korun, peníze jsou v plné 
výši použity na financování trenéra. 
Spolupráce je sjednána na tento školní rok. 

Jedná se o další projekt, kterým se město 
snaží zatraktivnit pohybové aktivity dětí. 
Již několik let se totiž účastní projektu 
„Trenéři ve škole“, který je založen na 
zapojení proškolených sportovních trenérů 
do hodin tělesné výchovy na 1. stupni 
základních škol. 

Petra Měšťanová, tisková mluvčí

Starosta na radnici přivítal studenty gymnázia 
z partnerského města Deggendorf
Studenty gymnázia z partnerského města 
Deggendorf, jejich vrstevníky z píseckého 
gymnázia a pedagogický doprovod 
přivítal starosta Michal Čapek na začátku 
března na radnici. Se studenty hovořil 
o současnosti Písku a vazbách obou měst. 
Uvítal, že partnerství mezi městy funguje 
i na úrovni středních škol.

Písek udržuje s bavorským městem 
kontakty už řadu let, partnerskými městy 
jsou od roku 2012. Obě střední školy 
uzavřely oficiální partnerství loni v říjnu 
a návštěva žáků z Deggendorfu je jednou 
z aktivit, díky které se pedagogové i žáci 
mohou seznámit s kulturou a tradicemi 
druhé země, žáci pak mají navíc příležitost 
zdokonalit své jazykové dovednosti. 

Škola připravila pro 13 německých žáků 
program, další aktivity mohli podnikat 

se studenty gymnázia, v jejichž rodinách 
pobývali.� (red) 
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INZERCE

Z dotazů občanů…
Na web města www.mesto-pisek.cz mohou občané zasílat své 
dotazy, podněty a připomínky. V této rubrice vám přinášíme ty 
nejzajímavější (redakčně upraveno).

Dobrý den, dočkáme se někdy parkovacího domu blízko 
centra, nebo se o tom bude zase několik let povídat? Už 
i Strakonice začínají stavět, tak proč to nejde tady. Furt jen 
sliby a zaparkovat v centru nelze.  
Otázka parkovacího domu v blízkosti centra je významná a chá-
pu, že veřejnost očekává konkrétní výsledek. Projekt parkovacího 
domu není v souladu s názorem vlastníků sousedních nemovitostí. 
Dokumentace pro územní rozhodnutí byla zpracována a město 
podalo žádost o povolení. Proti tomuto rozhodnutí se již třikrát 
odvolali občané přilehlých nemovitostí. To je jejich zákonné právo. 
Odvolacím orgánem je krajský úřad, kde jedno řízení trvá přibližně 
rok. Krajský úřad rozhoduje velmi nevyzpytatelně, když např. v po-
sledním rozhodnutí, již třetím v pořadí, rozhodl o zrušení územního 
rozhodnutí z důvodu, že dle jeho názoru měl být širší okruh účast-
níků řízení. Těžko říct, proč tak nerozhodl již ve svých předchozích 
rozhodnutích. To znamená další procesní krok a další časové zdržení.
Pro srovnání – v lokalitě sídliště Jih, kde nebyla řízení zatížena 
opakovanými odvoláními, se podařilo projekt připravit, povolit 
a věřím, že i realizovat v rámci jednoho volebního období. Rozdíl 
spočívá v postoji účastníků řízení – sousedů. 
Jestli se dočkáme parkovacího domu, věřím, že jistě jednou ano, 
ale nedokážu predikovat kdy.  � Michal Čapek, starosta (red)

NÁHRADNÍHO PLNĚNÍ?
Lze INZERCI zahrnout do režimu

Pro více informací nám napište na
i n f o @ r e g i o n a l n i v y d a v a t e l s t v i . c z
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Sportovní liga seniorů v Písku

V písecké sportovní hale se 9. dubna od 9:00 uskuteční třetí kolo 
Sportovní ligy seniorů, kterou pořádá Česká unie sportu ve spolupráci 
s Krajskou radou seniorů Jihočeského kraje. Zájemci budou soupeřit 
v hodu na koš, člunkovém běhu, střelbě na florbalovou branku, v hodu 
kroužkem, šipkách a cornhole. Pro účastníky bude připraveno malé 
občerstvení. Musí se ale předem přihlásit u pořadatelů na e-mailu 
pioss@seznam.cz, případně jaroslavpospisil@centrum.cz. Bližší 
informace může poskytnout Helena Titlbachová v Senior plusu, 
získáte je případně i na tel.: 602 175 877, 604 278 481.

Letošní Sportovní liga seniorů bude mít finále 28. dubna v Českých 
Budějovicích, 16. června se pak budou konat 11. sportovní hry seniorů.
�  Jaroslav Pospíšil, Seniorská rada Písek

H L A V N Í   P A R T N E R

VSTUPENKY V PRODEJI NA www.divadloKALICH.cz
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Písek umístil na teplárenské komíny budky pro sokoly, 
dravci si je hned našli
Město Písek nechalo v polovině února 
nainstalovat na dva komíny písecké teplárny 
budky pro sokoly, aby podpořilo jejich 
populaci. Během velmi krátké doby je dravci 
našli a zdá se, že by v nich mohli ještě letos 
zahnízdit. „Věděli jsme, že se sokoli stěho-
vaví v okolí Písku vyskytují, rozhodli jsme 
se proto na základě doporučení ornitologa 
Libora Šejny, který dravce dlouhodobě mo-
nitoruje, umístit dvě budky do dvou různých 
lokalit ve městě, které se zdály z hlediska 
hnízdních podmínek nejvhodnější. Hned 
druhý den, co jsme budky nainstalovali, jsme 
díky záběrům z fotopasti a kamery věděli, 
že obě budky sokoli objevili, což potvrdilo 
naše předpoklady, a potěšilo nás, že výběr 
místa pro umístění obou budek byl správ-
ný,“ řekl David Schwedt z odboru životního 
prostředí. 

„Díky fotopastem u hnízd víme, že na 
teplárenském komíně je celý dospělý pár 
a samec nosí samici k budce potravu. Je zde 
tedy velká pravděpodobnost, že zahnízdí,“ 
uvedl odborný garant akce Libor Šejna ze 
Záchranné stanice živočichů Makov.

Jedna budka je na komíně v areálu teplárny 
ve výšce zhruba 90 metrů, druhá v její vý-
topně Samoty o něco níže. „Sokoli hnízdí ve 
velké výšce, budky se proto umisťují minimál-
ně v padesáti šedesáti metrech, proto byly 
teplárenské komíny pro tyto účely ideální,“ 
vysvětlil Libor Šejna. Samotná instalace není 
ale kvůli tomu právě snadná. „Oslovili jsme 
specialistu, který má s umisťováním sokolích 
budek a pracemi ve výšce zkušenosti – musel 
totiž na ochoz komínu vystoupat a poměr-
ně velkou budku nahoru vytáhnout, pak ji 
pečlivě ukotvil, aby se nepřevrhla, nakonec ji 

vysypal keramzitem. Instalace takové speciál-
ní budky má tedy svá specifika,“ popsal David 
Schwedt. Vchod do budky, který je velký 
a opatřený dřevěným odpočívadlem, směřuje 
na východ, odkud nejméně často fouká vítr.

Sokol stěhovavý je kriticky ohroženým 
druhem a je přísně chráněný. Sám si hnízdo 
nestaví, využívá třeba holá místa na skalních 
převisech. Podle odborníků je sokol nejrych-
lejším dravcem na světě, při střemhlavém 
letu dosahuje rychlosti kolem 300 km/h. 
Jeho potravou jsou ptáci, které loví v letu. 
� Petra Měšťanová, tisková mluvčí

Nemocnice Písek zřídila nové oddělení  
pacienty v nepříznivé sociální situaci 
Nemocnice Písek posiluje podporu, kterou 
poskytuje pacientům v nepříznivých sociál
ních situacích i jejich rodinám a blízkým. 
Nově ji zajišťuje Zdravotně sociální oddě-
lení, které se jako samostatné oddělení 
věnuje zdravotně sociální problematice. Je 
k dispozici pacientům, jejich rodinám a blíz-
kým, pro všechna oddělení nemocnice. 

„S případy pacientů, kteří nepotřebují 
pouze zdravotní péči, ale i péči sociální, 
kterou nemají po opuštění nemocnice 
zajištěnu, se setkáváme stále častěji. Nové 
oddělení poskytuje podporu v těchto ne-
příznivých situacích. Pomáhá je řešit, hledá 
způsob, jak umožnit pacientovi žít důstojně 
i po propuštění z nemocnice, předává po-
třebné kontakty,“ uvedl předseda předsta-
venstva Nemocnice Písek Jiří Holan.

Zdravotně sociální oddělení zajištuje 
bezplatné poradenství například k pří-
spěvkům na péči, k opatrovnictví nebo 

k mimořádným výhodám pro těžce zdravot-
ně postižené osoby. Poskytuje informace 
k důchodovému zabezpečení, eviduje zaří-
zení sociálních služeb, k nimž má i kontakty. 
Má přehled o možnostech následné péče 
pro seniory, dlouhodobě nemocné, inva-
lidní a handicapované osoby po propuštění 
z nemocnice. Informuje pacienty a jejich 
blízké o možnostech pobytových sociál-
ních služeb i služeb terénních, tedy v místě 
bydliště pacienta. Protože spolupracuje 
s poskytovateli sociálních a zdravotních 
služeb v regionu i mimo něj, lze se snáze 
zorientovat v možnostech zajištění péče 
a propojit pacienta přímo s organizací, kte-
rá mu potřebnou službu může poskytnout.

Oddělení má tříčlenný tým a sídlí 
v nedávno zrekonstruované administra-
tivní budově před nemocničním areálem. 
Pacientům, jejich rodinám a blízkým posky-
tuje po předchozím objednání bezplatné 

sociální poradenství každý pracovní den. 
„Sociální problematika je velmi široká ob-
last. Snažíme se našim pacientům navrh-
nout, pokud možno, nejvhodnější možnosti 
řešení jejich situace. Změna zdravotního 
stavu má často dalekosáhlý přesah, zasáh-
ne pacienta i jeho rodinu a blízké osoby. 
Nedílnou součástí naší podpory je tedy 
i podpora psychická. Už jenom fakt, že 
pacient a jeho rodina může s někým hovořit 
o svých problémech, je často velmi vítán,“ 
sdělila vedoucí oddělení Dana Lauerová.

S novým oddělením nemocnice rozšířila 
nabídku služeb o novou odbornost, která 
je stále potřebnější. Poradenstvím ve zdra-
votně sociální oblasti reaguje na současné 
trendy ve společnosti: stárnutí populace, 
nárůst chronických onemocnění a nutnost 
propojení zdravotní péče s následnou soci-
ální podporou.

Nemocnice Písek
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Senioři poměřili své znalosti v kvízu 

Ve středu 11. března se uskutečnila soutěž 
Senior kvíz tour, která patří mezi akviziční 
projekty Krajské rady seniorů Jihočeského 
kraje, nad kterými poskytl morální záštitu 
starosta města Michal Čapek. Senior kvíz 
tour slavnostně zahájil senátor Tomáš Fiala. 
Partner soutěže, Centrum kultury města 
Písek, vytvořil ideální podmínky v útulném 
prostředí Divadelky Divadla Fráni Šrámka 
pro 17 týmů seniorů z celého Písecka. 
Soutěžící prověřili své znalosti a prokázali 
všeobecný přehled v řadě oblastí. Byly pro 
ně připraveny testy v tištěné podobě a také 

ceny pro nejlepší. Poděkování za hodnotné 
ceny patří JHK, Centru pohybu a zdraví  
FOR BODY, s. r. o., firmě CYKLOŠVEC, s. r. 
o., a také pekárně ZLIVICE, s. r. o.

Nejlepší výsledky prokázal tým Senior 
klubu ZVVZ Milevsko v čele s kapitánem 
Vitězslavem Vávrovským. Druhé místo obsadil 
tým Kantorky z Písku. Na třetím místě byl tým 
SNN Protivín. Všichni postoupili do krajského 
kola Senior kvíz tour, které se uskuteční  
20. května ve Strakonicích. Účastnicí soutěže 
si odvezli z Písku pamětní listy.  

Text a foto: Jaroslav Pospíšil, Seniorská rada

Zahájení 
cyklistické sezony

Zahajte cyklistickou sezonu akcí Švejkova 
sobota, která se koná 18. dubna. Start je 
v areálu CYKLOŠVEC Písek, U Hřebčince 
2509 Písek. V době od 9:00 do 12:00 
obdržíte u prezentace účastnický list 
s mapou, popisem vybrané trasy, QR 
kódem a tipy na památky a zajímavosti 
v jejím okolí. Zároveň si 16. do 18. dubna 
můžete v prodejně CYKLOŠVEC vyzkoušet 
kola a elektrokola. Další informace najdete 
na www.cyklosvec.cz/svejkova-sobota. 

Turistický pochod a cyklovyjížďka za 
poznáním Písecka se uskuteční poslední 
prázdninovou sobotu 29. srpna.

Jaroslav Pospíšil, 1. Etalon, z. s 

Dobrovolné hasiče město v uplynulých čtyřech letech 
podpořilo více než 13 miliony
Město Písek podpořilo v uplynulých 
čtyřech letech své jednotky dobrovolných 
hasičů více než 13,2 miliony korun. Tento 
rok je na činnost pěti jednotek vyhrazeno 
4,2 milionu korun. Nejčastěji jsou peníze 
určeny na obnovu hasičské techniky, 
na její opravu, nákup nového vybavení 
a ochranných pomůcek, na pojištění 
vozidel či na pohonné hmoty. Město 
ale v posledních letech také významně 
investovalo do oprav či modernizace 
hasičáren, a to v Semicích, v Písku a na 
Hradišti. 

„Stát avizoval, že pro dobrovolné hasiče 
bude mít letos méně peněz než v minulých 
letech. Naše jednotky by to neměly pocítit, 
protože jejich financování zajišťujeme 
v podstatě jen z rozpočtu města. Loni od 
státu nedostaly příspěvek žádný, v roce 
2024 to bylo jen zhruba 10 000 korun,“ 

řekl místostarosta Josef Soumar. Město 
bude podle něj i nadále hasiče podporovat, 
ale zároveň poznamenal, že je třeba 
přistupovat i k výdajům na tuto oblast 
zodpovědně.

V roce 2024 směřovalo dobrovolným 
hasičům 5,8 milionu korun. „V tomto roce 
se zateplovala budova písecké jednotky 
a opravovala se hasičárna na Hradišti. 
Loni činily výdaje 4,1 milionu korun 
a více než polovina této částky šla na 
hasičárnu v Semicích, kde město přeměnilo 
nevyužívané podkroví na klubovnu pro 
mladé hasiče,“ připomněl největší akce 
místostarosta. Letos je pro hasiče vyčleněno 
4,2 milionu a více než polovinu této částky 
tvoří náklady na pořízení hasičského auta pro 
jednotku v Semicích, dalších 370 000 korun 
půjde na opravu techniky a přes 220 000 na 
ochranné pomůcky.

Město Písek má zřízeno pět jednotek 
sborů dobrovolných hasičů – Písek, 
Hradiště, Nový Dvůr, Semice a Smrkovice, 
které mají dohromady 88 členů. Loni 
písecká jednotka evidovala 51 zásahů, 
z toho bylo 23 požárů, zapojila se také 
do 32 preventivních akcí a podílela se 
i na zdravotnických a požárních hlídkách 
v Písku. Ostatní jednotky zasahovaly 
loni sedmkrát, a to u hořícího osobního 
automobilu, požáru lesa a suché trávy, 
poskytovaly také technickou pomoc pro 
zřizovatele a odstraňovaly padlý strom 
přes pozemní komunikaci. „Dobrovolní 
hasiči se také významnou měrou podílejí 
na společenském a komunitním životě 
v místě svého působiště. Za veškerou jejich 
činnosti jim patří velké poděkování,“ doplnil 
Josef Soumar.

Petra Měšťanová, tisková mluvčí

Ilustrační foto: Shutterstock.com
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PRODEJ & RYCHLOSERVIS
MOBILNÍCH TELEFONŮ, NOTEBOOKŮ A TABLETŮ!

CHELČICKÉHO 73, PÍSEK, TEL.:  739 878 676

  Přenos dat mezi telefony.
  Nejširší výběr příslušenství v regionu (pouzdra,  

folie, skla, paměťové karty, nabíječky, atd.).
  Výměna baterií, konektorů a opravy LCD na počkání!
  Dostaneme data z vašeho K.O. telefonu.  

Příjemná a rychlá obsluha. Velký výběr tlačítkových 
telefonů Nokia + baterie a pouzdra  
U nás si vybere každý!

Okamžité ocenění
Peníze ihned na ruku 

Férové ceny dle  
aktuálního  

kurzu

www.opravwww.opravmobilmobil.cz.cz

           Výkup zlata
a investičních slitků

Vykupujeme zlato 
a zlaté šperky, řetízky, 
prsteny, náušnice, zubní 
i zlomkové zlato

Kde nás najdete:
Chelčického 73, Písek
www.mobilnivykupzlata.cz, tel.: 739 878 676

Jsme tu pro Vás již 10. rokem.  

PŘIJĎTE K NÁM! Máme tradici.

••  PROVÁDÍME RYCHLÝ    PROVÁDÍME RYCHLÝ  
SERVIS MOBILNÍCH TELEFONŮSERVIS MOBILNÍCH TELEFONŮ

••  PRODEJ NOVÝCH I POUŽITÝCH ZAŘÍZENÍPRODEJ NOVÝCH I POUŽITÝCH ZAŘÍZENÍ

Jarní akce při prodeji zlata nad 20g  
získáte POUKAZ NA 500 Kč na jakýkoliv servis  
mobilního telefonu, tabletu či notebooku.

A PROČ SI ZVOLIT PRÁVĚ NÁS? 
 profesionální přístup  
 přátelské a férové jednání  
 servis na počkání  
 odborné poradenství 
 prostě jsme jedničky :)


